

Warranty & Safety
Garantie et sécurité
Herstellergarantie
und Sicherheit
Garanzia e sicurezza
Garantía y seguridad
Garantie en veiligheid
Garanti og sikkerhet
Garanti och säkerhet
Takuu ja turvallisuus
Garanti og sikkerhed

ring

IMPORTANT PRODUCT INFORMATION



SAFETY INFORMATION: FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR OTHER INJURY OR DAMAGE.

Use Responsibly. Read all instructions and safety information before use.

WARNING: Small parts contained in your device and its accessories may present a choking hazard to small children.

Do not expose your device or adapter to liquids. If your device or adapter gets wet, carefully unplug all cables without getting your hands wet and wait for the device and adapter to dry completely before plugging them in again. Do not attempt to dry your device or adapter with an external heat source, such as a microwave oven or a hair dryer. If the device or adapter appear damaged, discontinue use immediately. Use only accessories supplied with the device to power your device. To avoid risk of electric shock, do not touch your device or any wires connected to your device during a lightning storm.

SAFELY CONNECTING YOUR RING INTERCOM TO YOUR HOME'S ELECTRICAL WIRING

If you install the Ring Intercom where an intercom is already in use and you connect the Ring Intercom to your home's intercom electrical wiring, you must turn off the existing intercom's power source at your home's circuit breaker or fuse and test that the power is off **BEFORE** removing the existing intercom, installing the Ring Intercom, or touching electrical wires. Failure to turn off circuit breaker or fuse so could result in **FIRE, ELECTRIC SHOCK, or OTHER INJURY or DAMAGE.**

More than one disconnect switch may be required to turn off the equipment before servicing.

To test whether you have successfully de-energized your existing intercom's power source, press your intercom several times to confirm that the power is off.

If the electrical wiring in your home does not resemble any of the diagrams or instructions provided with Ring Intercom, if you encounter damaged or unsafe wiring, or if you are unsure or uncomfortable in performing this installation or handling electrical wiring, please consult a qualified electrician in your area.



BATTERY SAFETY

HANDLE WITH CARE. Your device contains a rechargeable lithium-ion battery. Do not disassemble, open, crush, bend, deform, puncture, or shred the battery in your device. Do not modify or remanufacture the battery, attempt to insert foreign objects into the battery, or immerse or expose it to water or other liquids, expose to fire, explosion or other hazard. Only use the battery for the system for which it is specified. Use of an unqualified battery or charger may present a risk of fire, explosion, leakage or other hazard. Do not short-circuit a battery or allow metallic conductive objects to come into contact with battery terminals. Avoid dropping the device or battery. If the device or battery is dropped, especially on a hard surface, and the user suspects damage, do not attempt repair. Contact Ring Customer Service for assistance.

Keep the device and its power adapter in a well-ventilated area and away from heat sources, especially when in use or charging. Your device uses the USB cable provided and a USB charger or USB port that is compliant with safety standards, such as IEC 62368. Do not charge your device near water or in extremely humid conditions.

If the adapter or cable appears damaged, discontinue use immediately.

Product Specifications

Device Name: Ring Intercom

Model Number: 5F34E9

Electrical Rating: 4.35VDC 0.75A

Temperature Rating: 32°F to 95°F (0°C to 35°C)

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY

In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with your local laws and regulations. For information about recycling your device, go to amazon.com/devicesupport.

TERMS OF SERVICE AND WARRANTY

By purchasing or using the product, you agree to the Terms of Service found at ring.com/terms.

For information on our warranty and Ring Protect Plans, see ring.com/legal.

FOR CUSTOMERS IN THE UNITED STATES

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Pursuant to Section 15.21 of the FCC rules, changes or modifications to a Product by the user that are not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

The party responsible for FCC compliance is: Ring LLC
12515 Cerise Ave, Hawthorne, CA 90250 USA

Device Name: Ring Intercom

Model: 5F34E9

Information Regarding Exposure to Radio Frequency Energy

The device meets the FCC Radio Frequency Emission Guidelines. Information on the product is on file with the FCC and can be found by inputting such Product's FCC ID (which can be found on the device) into the FCC ID Search form available at fcc.gov/oet/ea/fccid.

The output power of the radio technology used in the Products is below the radio frequency exposure limits set by the FCC. This device should be installed and operated with a minimum distance of 20cm between the radiator and your body.

FOR CUSTOMERS IN CANADA

Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) Compliance

This device contains licence-exempt transmitter(s)/ receiver(s) that comply with Innovation, Science and

Economic Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause interference. (2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

RF Exposure Information (MPE)

This device has been tested and meets applicable limits for Radio Frequency (RF) exposure. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20 cm between the radiator & your body.

FOR CUSTOMERS IN MEXICO

The operation of this equipment is subject to the following two conditions: (1) It is possible that this equipment or device does not cause a harmful interference and (2) this equipment or device shall accept any interference, including that which may cause its undesired operation

FOR CUSTOMERS IN EUROPE AND UNITED KINGDOM

Conformity Statement

Hereby, Ring LLC, declares that the radio equipment type Ring Intercom (5F34E9) is in compliance with Directive 2014/53/EU and UK Radio Equipment Regulation 2017 requirements. The full texts of the Declarations of Conformity are available at the following internet address: Ring.com/DoC.

Wireless Features: Single-Band Wifi 2.4GHz; Bluetooth Low Energy

Maximum Radiated Power

Wifi 2.4GHz (2412-2472MHz): 20 dBm EIRP
Bluetooth Low Energy (2402 - 2480MHz): 9.5 dBm EIRP
863-870MHz: 13dBm ERP

Radio Frequency Compliance

In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 1999/519/EC. This device should be installed and operated with at least 20 cm between the radiator and your body.

I. LIMITED WARRANTY

This is a "Limited Warranty" which gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from jurisdiction to jurisdiction. Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the limitation or exclusion

under this Limited Warranty may not apply to you. Please keep your dated sales receipt; it is required for all warranty requests. Any dispute or controversy regarding this Limited Warranty arising from your use of your Ring products will be resolved by final and binding bilateral arbitration in accordance with the "Dispute Resolution" section of the Terms of Service (ring.com/terms).

1. WHAT THE WARRANTY COVERS

For a period of one (1) year from the date of purchase of your Ring product, or one (1) year from the date of receipt of your replacement Ring product (see Section II below for details), Ring LLC ("Ring") will, at its sole option, repair or replace any Ring products that malfunction due to defective parts or workmanship no charge to you. This warranty is not transferable and applies only to the original consumer purchaser. Ring may, in its sole discretion, make any repair or replacement with new or refurbished product or components. If the product or component requiring repair or replacement is no longer available, Ring may, in its sole discretion, replace such product with a similar product of similar function.

2. WHAT THE WARRANTY DOES NOT COVER

Repair service, damage due to misuse, abuse, negligence or casualty (e.g., fire), acts of God (including but not limited to lightning, flood, tornado, earthquake, or hurricane), and consumable parts (including batteries) are not covered by this warranty. Damage from unauthorized service or modification of the product or of any furnished component will void this warranty in its entirety. This warranty does not include reimbursement for inconvenience, installation, loss of use, or unauthorized service. In addition, this warranty does not cover any losses, injuries to persons, loss of property or general damages. This warranty and community support services do not apply to any products purchased from third party sellers on eBay, and other online marketplaces. We strongly suggest that you do not buy Ring products from any unauthorized sellers, as such products may be used, defective, counterfeit or may not be designed for use in your country. This warranty covers only Ring products and is not extended to other equipment, components, or devices that a customer uses in conjunction with our products. Ring's maximum liability under this warranty is limited to the original purchase price of the Ring product in question.

THIS WARRANTY IS EXPRESSLY IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING ANY WARRANTY, REPRESENTATION OR CONDITION OF MERCHANTABILITY OR THAT THE PRODUCTS ARE FIT FOR ANY PARTICULAR PURPOSE OR USE, AND SPECIFICALLY IN LIEU OF ALL SPECIAL, INDIRECT,

INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. IF RING LLC CANNOT LAWFULLY DISCLAIM STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES, THEN TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, ALL SUCH WARRANTIES SHALL BE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS EXPRESS LIMITED WARRANTY AND TO REPAIR OR REPLACEMENT SERVICE. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG A STATUTORY OR IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO YOU. REPAIR OR REPLACEMENT SHALL BE THE SOLE REMEDY OF THE CUSTOMER AND THERE SHALL BE NO LIABILITY ON THE PART OF RING LLC FOR ANY SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY LOSS OF BUSINESS OR PROFITS, WHETHER OR NOT FORESEEABLE. SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION AND EXCLUSIONS MAY NOT APPLY TO YOU.

This limited warranty gives you specific rights. You may have additional rights under applicable law, and this limited warranty does not affect such rights.

II. HOW TO OBTAIN SERVICE

To obtain the benefit of the above limited warranty, please contact Ring community support at ring.com/callus.

UK: +44 1727 26 3045

EU: +800 87 00 97 81 (toll-free)

For warranty requests: Please be prepared to describe the product that needs service, the nature of the problem and to provide proof of purchase. You will also be required to return your existing device in accordance with directions that will be provided by Ring. Ring has no warranty obligations with respect any products that are excluded from warranty pursuant to Paragraph 2 above, as reasonably determined by Ring, and the owner of such device shall bear all shipping costs for the return of such product to owner. Any claim under this Limited Warranty must be submitted to Ring before the end of the warranty period described above. Please allow up to fourteen (14) business days for your warranty request to be processed.

FOR CUSTOMERS IN AUSTRALIA AND NEW ZEALAND

One-Year Limited Warranty for Ring Devices

If you purchased your Ring devices and accessories (the "Device") from Ring, Amazon or from authorised resellers, the Warranty for the Device is provided by Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 90250,

United States ("Ring"). The provider of this warranty is sometimes referred to herein as "we".

When you purchase a new or Certified Refurbished Device, we warrant the Device against defects in materials and workmanship under ordinary consumer use for one year from the date of original retail purchase. During this warranty period, if a defect arises in the Device, and you follow the instructions for returning the Device, we will at our option, to the extent permitted by law, either (i) repair the Device using either new or refurbished parts, (ii) replace the Device with a new or refurbished Device that is equivalent to the Device to be replaced, or (iii) refund to you all or part of the purchase price of the Device. This limited warranty applies, to the extent permitted by law, to any repair, replacement part or replacement device for the remainder of the original warranty period or for ninety days, whichever period is longer. All replaced parts and Devices for which a refund is given shall become our property. This limited warranty applies only to hardware components of the Device that are not subject to accident, misuse, neglect, fire or damage from other external causes, alteration, or repair.

Instructions. For specific instructions about how to obtain warranty service for your Device, please contact Ring community support at: <https://support.ring.com> or call 61 2 8294 9169 or 1 300 205 983 (Australia) or 64 9887 9871 (New Zealand).

In general, you will need to deliver your Device in either its original packaging or in equally protective packaging to the address specified by Customer Service. Before you deliver your Device for warranty service, it is your responsibility to remove any removable storage media and back up any data, software, or other materials you may have stored or preserved on your Device. It is possible that such storage media, data, software or other materials will be destroyed, lost or reformatted during service, and we will not be responsible for any such damage or loss.

Limitations. TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THE WARRANTY AND REMEDIES SET FORTH ABOVE ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES AND REMEDIES, AND WE SPECIFICALLY DISCLAIM ALL STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND AGAINST HIDDEN OR LATENT DEFECTS. IF WE CANNOT LAWFULLY DISCLAIM STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES, THEN TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, ALL SUCH WARRANTIES SHALL BE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS EXPRESS LIMITED WARRANTY AND TO REPAIR OR REPLACEMENT SERVICE.

SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG A STATUTORY OR IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. WE ARE NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM ANY BREACH OF WARRANTY OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY. IN SOME JURISDICTIONS THE FOREGOING LIMITATION DOES NOT APPLY TO DEATH OR PERSONAL INJURY CLAIMS, OR ANY STATUTORY LIABILITY FOR INTENTIONAL AND GROSS NEGLIGENT ACTS AND/OR OMISSIONS, SO THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF DIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. THIS "LIMITATIONS" SECTION DOES NOT APPLY TO CUSTOMERS IN THE EUROPEAN UNION AND THE UNITED KINGDOM.

This limited warranty gives you specific rights which are in addition to the statutory rights to which you may be entitled under applicable law.

FOR AUSTRALIAN CONSUMERS: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure, provided repair facilities and parts for the goods are available.

Subject to any rights that you may have under the Australian Consumer Law, you may be required to bear the expense of claiming under this limited warranty, including the cost of returning the Device.

FOR NEW ZEALAND CONSUMERS: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Consumer Guarantees Act 1993. You are entitled to a repair, replacement, or refund if the goods we provide to you are not of acceptable quality, are not fit for a particular purpose made known by you the consumer or represented by Ring, or do not correspond with what is advertised by Ring. Ring does not undertake that repair facilities and parts will be available for our goods. You are also entitled to reject the goods and receive a refund or replacement from Ring if the failure of the goods to comply with guarantees in the Consumer Guarantees Act cannot be remedied, or the failure is of substantial character. In addition, you may be entitled to compensation for reasonably foreseeable loss or damage. The above terms do not apply to goods purchased for commercial use.

INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LE PRODUIT



INFORMATIONS DE SÉCURITÉ : LE NON-RESPECT DE CES CONSIGNES DE SÉCURITÉ PEUT PROVOQUER UN INCENDIE, UNE ÉLECTROCUTION OU D'AUTRES BLESSURES OU DOMMAGES

À utiliser de manière responsable. Lire toutes les instructions et consignes de sécurité avant utilisation.

AVERTISSEMENT : les petites pièces et les accessoires de votre appareil peuvent présenter un risque d'étouffement pour les jeunes enfants.

N'exposez pas votre appareil ou l'adaptateur à des liquides. Si votre appareil ou l'adaptateur est mouillé, débranchez tous les câbles soigneusement sans vous mouiller les mains et attendez qu'il sèche complètement avant de le rebrancher. N'essayez pas de sécher votre appareil ou l'adaptateur avec une source de chaleur externe, telle qu'un four à micro-ondes ou un sèche-cheveux. Si votre appareil ou l'adaptateur semble endommagé, cessez immédiatement de l'utiliser. Pour alimenter votre appareil, veillez à n'utiliser que les accessoires fournis avec. Pour éviter tout risque d'électrocution, ne touchez pas votre appareil ou les fils connectés à celui-ci pendant un orage.

CONNEXION EN TOUTE SÉCURITÉ DE VOTRE RING INTERCOM À VOTRE CÂBLAGE ÉLECTRIQUE DOMESTIQUE

Si vous installez le Ring Intercom alors qu'un interphone est déjà utilisé et que vous connectez le Ring Intercom au câblage électrique de l'interphone de votre domicile, vous devez couper la source d'alimentation de l'interphone existant au niveau du disjoncteur ou du fusible de votre domicile et vérifier que l'alimentation est coupée **AVANT** de retirer l'interphone existant, d'installer le Ring Intercom ou de toucher aux fils électriques. Si vous ne coupez pas le disjoncteur ou ne déconnectez pas le fusible, cela peut provoquer un **INCENDIE**, une **ÉLECTROCUTION** ou **D'AUTRES BLESSURES** ou **DOMMAGES**.

Il peut être nécessaire de déconnecter plusieurs commutateurs pour mettre l'équipement hors tension avant toute opération d'entretien.

Pour vérifier si vous avez bien mis hors tension la source d'alimentation de l'interphone précédemment installé, appuyez plusieurs fois dessus pour confirmer que l'alimentation est coupée.

Si le câblage électrique de votre maison ne ressemble à aucun des schémas ou instructions fournis avec le Ring Intercom, si certains câbles sont endommagés ou dangereux ou si vous n'êtes pas sûr ou ne vous sentez pas à l'aise pour effectuer cette installation ou manipuler le câblage électrique, veuillez vous adresser à un électricien qualifié de votre région.



SÉCURITÉ DE LA BATTERIE

MANIPULER AVEC PRÉCAUTION. Votre appareil est doté d'une batterie lithium-ion rechargeable. Ne démontez pas, n'ouvrez pas, n'écrasez pas, ne pliez pas, ne déformez pas, ne percez pas et ne brisez pas la batterie de votre appareil. Ne modifiez pas la batterie ou ne la remettez pas en état, ne tentez pas d'y insérer des corps étrangers ou de l'immerger dans l'eau ou dans d'autres liquides, ne l'exposez pas à l'eau ou à d'autres liquides, ne l'exposez pas à un incendie, une explosion ou tout autre danger. Utilisez uniquement la batterie du système pour lequel elle est spécifiée. L'utilisation d'une batterie ou d'un chargeur non approprié(e) peut présenter un risque d'incendie, d'explosion, de fuite ou un autre danger. Ne court-circuitez pas une batterie et ne laissez pas d'objets conducteurs métalliques entrer en contact avec les bornes de la batterie. Évitez de faire tomber l'appareil ou la batterie. Si l'appareil ou la batterie est tombé(e), en particulier sur une surface dure, et que l'utilisateur soupçonne une détérioration, ne tentez aucune réparation. Contactez le service client Ring pour obtenir de l'aide.

Conservez l'appareil et son adaptateur secteur dans un endroit bien aéré et à l'écart de toute source de chaleur, en particulier lorsqu'il est utilisé ou en charge. Votre appareil s'utilise avec le câble USB fourni et un chargeur USB ou un port USB conforme aux normes de sécurité, telles que la norme CEI 62368. Ne rechargez pas votre appareil près de l'eau ou dans des conditions extrêmement humides.

Si l'adaptateur ou le câble vous semble endommagé, cessez immédiatement de l'utiliser.

Caractéristiques du produit

Nom de l'appareil : Ring Intercom

Numéro de modèle : 5F34E9

Puissance électrique : 4,35 VDC 0,75 A

Température nominale : de 0 °C à 35 °C

RECYCLEZ CORRECTEMENT VOTRE APPAREIL

Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils électroniques est réglementée. Veuillez à jeter votre appareil ou à le recycler conformément aux lois et réglementations en vigueur dans votre pays. Pour

plus d'informations sur le recyclage de votre appareil, rendez-vous sur [amazon.com/devicesupport](https://www.amazon.com/devicesupport).

POUR LES CLIENTS CANADIENS

Conformité Innovation Sciences et Développement Économique Canada (ISDE)

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : 1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage; 2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Informations d'exposition RF (MPE)

Cet appareil a été testé et répond aux limites applicables en matière d'exposition aux radiofréquences (RF). Cet équipement doit être installé et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

POUR LES CLIENTS EN EUROPE ET AU ROYAUME-UNI

Déclaration de conformité

Par la présente, Ring LLC déclare que l'équipement radio type Ring Intercom (5F34E9) est conforme à la Directive 2014/53/UE et à toutes les exigences réglementaires britanniques pertinentes. Les déclarations de conformité sont disponibles dans leur intégralité à l'adresse Internet suivante : Ring.com/DoC.

Fonctionnalités sans fil : wifi mono-bande 2,4 Ghz ; Bluetooth à basse consommation

Puissance rayonnée maximale

Wifi 2,4 Ghz (2 412-2 472 MHz) : 20 dBm EIRP
Bluetooth à basse consommation (2 402 - 2 480 MHz) : 9,5 dBm EIRP
863-870 MHz: 13 dBm ERP

Conformité aux radiofréquences

Afin de protéger la santé des personnes, cet appareil répond aux seuils d'exposition du public aux champs électromagnétiques conformément à la recommandation du Conseil 1999/519/CE. Cet appareil doit être installé et utilisé à une distance minimale de 20 cm entre l'élément rayonnant et votre corps.

I. GARANTIE LIMITÉE

La présente Garantie Limitée vous donne des droits

légaux spécifiques. Vous pouvez également disposer d'autres droits, qui varient en fonction des juridictions. Certaines juridictions n'autorisent pas l'exclusion ou la limitation des dommages accidentels ou consécutifs, c'est pourquoi la limitation ou l'exclusion de cette Garantie Limitée peut ne pas s'appliquer à vous. Veuillez à bien conserver votre facture d'achat datée ; elle sera requise pour toute demande d'application de la garantie. Tout litige ou désaccord au sujet de cette Garantie Limitée, liés à votre utilisation des produits Ring, sera résolu par un arbitrage bilatéral et définitif, conformément à la section « Résolution de Litiges » de nos Conditions générales ([ring.com/terms](https://Ring.com/terms)).

1. ÉLÉMENTS COUVERTS PAR LA GARANTIE

Pendant une période d'un (1) an à compter de la date d'achat de votre produit Ring ou un (1) an à compter de la date de réception de votre produit Ring de remplacement (voir Section II ci-dessous), Ring LLC (« Ring ») réparera ou remplacera gratuitement, à son entière discrétion, tout produit Ring défectueux dû à un défaut matériel ou de fabrication. Cette garantie n'est pas transférable et n'est valable uniquement que pour l'acheteur d'origine. La réparation ou le remplacement peuvent être effectués avec un produit ou un composant neuf ou reconditionné, à la seule discrétion de Ring. Si le produit ou le composant nécessitant la réparation ou le remplacement ne sont plus disponibles, Ring peut, à sa seule discrétion, remplacer le produit par un autre produit ayant une fonction similaire.

2. ÉLÉMENTS NON COUVERTS PAR LA GARANTIE

La présente garantie ne couvre pas les produits ayant fait l'objet d'une réparation, de dommages causés par une mauvaise utilisation, un usage abusif, négligence ou accident (ex: incendie), une catastrophe naturelle (incluant, mais pas limité, à la foudre, les inondations, les tornades, les tremblements de terre, ou les ouragans) et les parties consommables (incluant les batteries). Les dommages causés par un mauvais entretien ou la modification du produit ou d'un composant reconditionné annuleront la présente garantie. Cette garantie n'inclut pas de remboursement pour inconvénients, installation, perte d'usage ou usage non autorisé. En outre, la présente garantie ne couvre pas les pertes, dommages corporels, les pertes matérielles ou les dommages généraux. La présente garantie et nos services d'assistance ne s'appliquent pas aux produits achetés auprès de tiers sur eBay ou sur d'autres sites internet. Il est fortement déconseillé d'acheter des produits Ring auprès de distributeurs non agréés, car ces produits peuvent usagés, défectueux, contrefaits ou non adaptés à une utilisation dans votre pays. La présente garantie couvre uniquement les produits de la marque

Ring et ne s'applique pas aux autres composants, équipements ou appareils que les clients utilisent en parallèle de nos produits. La responsabilité maximale de Ring en vertu de cette garantie est limitée au prix d'achat initial du produit Ring en question.

LA PRÉSENTE GARANTIE ANNULE ET REMPLACE TOUTE AUTRE GARANTIE EXPLICITE OU IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE, REPRÉSENTATION OU CONDITION DE VALEUR MARCHANDE OU D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER, ET PLUS PRÉCISÉMENT TOUS DOMMAGES PARTICULIERS, INDIRECTS, ACCIDENTELS OU CONSÉCUTIFS. SI RING LLC NE PEUT PAS RENONCER AUX GARANTIES STATUTAIRES OU IMPLICITES, ET DANS LES LIMITES AUTORISÉES PAR LE DROIT APPLICABLE, RING LIMITE LA DURÉE DE TOUTE GARANTIE À CELLE DE LA PRÉSENTE GARANTIE ET AU SERVICE DE RÉPARATION OU DE REMPLACEMENT. CERTAINES JURIDICTIONS N'AUTORISENT PAS LES LIMITATIONS DE DURÉE DES GARANTIES STATUTAIRES OU IMPLICITES, C'EST POURQUOI LES LIMITATIONS CI-DESSUS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER À VOUS. LA RÉPARATION OU LE REMPLACEMENT SERONT LE SEUL ET UNIQUE RECOURS DU CLIENT ET RING LLC NE SERA PAS TENU RESPONSABLE DES DOMMAGES PARTICULIERS, INDIRECTS, ACCIDENTELS OU CONSÉCUTIFS, Y COMPRIS MAIS SANS S'Y LIMITER, TOUTE PERTE D'ACTIVITÉ OU DE PROFITS, PRÉVISIBLE OU NON. CERTAINS ÉTATS N'AUTORISENT PAS L'EXCLUSION OU LES LIMITATIONS DES DOMMAGES ACCIDENTELS OU CONSÉCUTIFS, C'EST POURQUOI LES LIMITATIONS ET EXCLUSIONS CI-DESSUS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER À VOUS.

La présente garantie limitée vous donne des droits spécifiques. Vous pouvez également disposer de droits supplémentaires et cette garantie limitée n'affecte pas les droits dont vous disposez en vertu de la loi.

II. DEMANDE DE RÉPARATION

Afin de bénéficier de la garantie limitée susmentionnée, veuillez contacter l'équipe d'assistance Ring ring.com/callus.

France et UE : +800 87 00 97 81 (gratuit)

Pour toute demande liée à la garantie : vous devrez décrire le produit nécessitant une réparation, la nature du problème et fournir une preuve d'achat. Vous devrez également nous retourner votre appareil selon les modalités indiquées par Ring. Ring n'a aucune obligation envers les produits exclus de la garantie en vertu du Paragraphe 2 ci-dessus, comme raisonnablement déterminé par Ring, et le propriétaire desdits produits devra prendre en charge les frais de renvoi au propriétaire du

produit. Toute demande concernant la présente Garantie Limitée doit être envoyée à Ring avant la fin de la période de garantie décrite ci-dessus. Veuillez noter que la demande de garantie peut être traitée dans un délai allant jusqu'à quatorze (14) jours ouvrables.

DEUTSCH

WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN



SICHERHEITSHINWEISE: DAS MISSACHTEN DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU BRÄNDEN, STROMSCHLAG ODER SONSTIGEN SCHÄDEN ODER VERLETZUNGEN FÜHREN.

Verantwortungsvoll einsetzen. Lies vor der Verwendung alle Anleitungen und Sicherheitshinweise.

WARNUNG: Gerät und Zubehör enthalten Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr für Kleinkinder darstellen können.

Setze das Gerät und das Netzteil keinen Flüssigkeiten aus. Wenn das Gerät oder das Netzteil nass werden, trenne alle Kabel vorsichtig von der Steckdose. Achte dabei darauf, dass deine Hände nicht feucht werden. Warte mit einem erneuten Anschluss an die Steckdose, bis das Gerät und das Netzteil vollständig getrocknet sind. Trockne das Gerät und das Netzteil nicht mit einer externen Wärmequelle, z. B. einer Mikrowelle oder einem Haartrockner. Falls das Gerät oder das Netzteil beschädigt zu sein scheinen, verwende sie nicht mehr. Verwende für die Stromversorgung des Geräts nur Zubehör, das im Lieferumfang des Geräts enthalten ist. Um Stromschläge zu vermeiden, berühre während eines Gewitters weder das Gerät noch jegliche Kabel, die mit dem Gerät verbunden sind.

SICHERER ANSCHLUSS DEINER RING INTERCOM AN DEN STROMKREIS DEINES ZUHAUSES

Wenn du die Ring Intercom an die Verdrahtung einer bestehenden Gegensprechanlage anschließt, musst du zunächst die Stromquelle der vorhandenen Gegensprechanlage am Schutzschalter oder an der Sicherung deines Zuhauses ausschalten. Prüfe, ob die Stromversorgung ausgeschaltet ist, BEVOR du die vorhandene Gegensprechanlage entfernst, die Ring Intercom installierst oder elektrische Kabel berührst. Das Nicht-Ausschalten des Schutzschalters oder der Sicherung kann zu BRÄNDEN, STROMSCHLAG oder SONSTIGEN VERLETZUNGEN oder SCHÄDEN führen.

Das Gerät muss möglicherweise über mehr als nur einen Trennschalter ausgeschaltet werden.

Um zu testen, ob du die Stromquelle deiner bestehenden Gegensprechanlage erfolgreich abgeschaltet hast, betätige sie mehrmals. Dadurch kannst du sicherstellen, dass die Stromversorgung ausgeschaltet ist.

Wenn die elektrische Verdrahtung in deinem Zuhause nicht den mit der Ring Intercom gelieferten Diagrammen oder Anleitungen ähnelt, wenn du auf beschädigte oder unsichere Verkabelung stößt, oder wenn du dich bei der Durchführung dieser Installation oder dem Umgang mit elektrischen Leitungen unsicher fühlst, wende dich bitte an eine Elektrofachkraft in deiner Nähe.



SICHERHEITSHINWEISE FÜR AKKUS

VORSICHT BEI DER HANDHABUNG. Das Gerät enthält einen Lithium-Ionen-Akku. Du darfst den Akku im Gerät nicht zerlegen, öffnen, quetschen, verformen, durchstechen oder zerkleinern. Auch darfst du den Akku nicht verändern oder wiederaufbereiten. Versuche nicht, Fremdkörper in den Akku einzuführen, tauche ihn nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein und setze ihn nicht Feuer, Explosionen oder anderen Gefahren aus. Verwende den Akku nur für das System, für das er ausgelegt ist. Die Verwendung eines ungeeigneten Akkus oder Ladegeräts kann Brände, Explosionen, Auslaufen oder andere Gefahren zur Folge haben. Der Akku darf nicht kurzgeschlossen werden und die Akkupole dürfen nicht mit leitenden Metallgegenständen in Kontakt kommen. Achten darauf, das Gerät oder den Akku nicht fallen zu lassen. Wenn das Gerät oder der Akku fallen gelassen wurde, insbesondere auf eine harte Oberfläche, und der Benutzer Schäden vermutet, versuche nicht, eine Reparatur durchzuführen. Wende dich an den Ring Kundenservice, um Unterstützung zu erhalten.

Bewahre das Gerät und das Netzteil in einem gut belüfteten Bereich und nicht in der Nähe von Wärmequellen auf, insbesondere wenn sie in Betrieb sind oder geladen werden. Das Gerät wird mit dem mitgelieferten USB-Kabel und einem USB-Ladegerät oder einem USB-Anschluss verwendet, der den Sicherheitsstandards wie IEC 62368 entspricht. Lade das Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder unter extrem feuchten Bedingungen auf.

Falls das Netzteil oder das Kabel Beschädigungen aufweisen, verwende sie nicht mehr.

Produktspezifikationen

Geräte name: Ring Intercom

Modellnummer: 5F34E9

Elektrische Leistung: 4,35 V DC, 0,75 A

Temperaturbereich: 0–35 °C

SO RECYCELST DU DEIN GERÄT ORDNUNGSGEMÄSS

In einigen Regionen gibt es Vorschriften für die Entsorgung bestimmter elektronischer Geräte. Stelle sicher, dass du dein Gerät gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften entsorgst oder recycelst. Weitere Informationen zum Recycling deines Geräts findest du unter amazon.com/devicesupport.

FÜR KUNDEN IN EUROPA UND IM VEREINIGTEN KÖNIGREICH

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt Ring LLC, dass die Funkgeräte vom Typ Ring Intercom (5F34E9) der Richtlinie 2014/53/EU und den einschlägigen gesetzlichen Vorschriften des Vereinigten Königreichs entsprechen. Die vollständigen Texte der Konformitätserklärungen findest du unter der folgenden Internetadresse: Ring.com/DoC.

Drahtlose Funktionen: Singleband-WLAN mit 2,4 GHz; Bluetooth Low Energy

Maximale Strahlungsleistung

WLAN mit 2,4 GHz (2.412–2.472 MHz): 20 dBm EIRP
Bluetooth Low Energy (2.402–2.480 MHz): 9.5 dBm EIRP
863–870 MHz: 13 dBm ERP

Funkfrequenz-Konformität

Zur Gewährleistung des Gesundheitsschutzes erfüllt dieses Gerät die Grenzwerte für die Exposition der Öffentlichkeit gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß der Empfehlung 1999/519/EG des Rates. Dieses Gerät sollte mit einem Abstand von mindestens 20 cm zwischen dem Funkgerät und deinem Körper installiert und betrieben werden.

I. BESCHRÄNKTE HAFTUNG

Dies ist eine „beschränkte Haftung“, mit der Sie bestimmte gesetzliche Rechte haben. Möglicherweise haben Sie auch andere Rechte, die von Land zu Land unterschiedlich sind. Einige Gerichtsbarkeiten verbieten den Ausschluss oder die Beschränkung von Neben- oder Folgeschäden, also könnte die Beschränkung oder der Ausschluss gemäß dieser beschränkten Garantie nicht auf Sie zutreffen. Bitte heben Sie Ihren Kaufbeleg mit Datum auf. Er ist für alle Garantie-Anfragen erforderlich. Alle Streitigkeiten oder Unstimmigkeiten, die diese beschränkte Garantie betreffen, welche aus der Nutzung Ihrer Ring-Produkte entstehen, werden endgültig und bindend durch ein bilaterales Schiedsverfahren gemäß des Abschnitts „Streitbeilegung“ in den Nutzungsbedingungen (ring.com/terms), beigelegt.

1. WAS DIE GARANTIE ABDECKT

Für einen Zeitraum von einem (1) Jahr ab Kaufdatum des Ring-Produkts oder einem (1) Jahr ab dem

Datum des Eingangs Ihres Ring Ersatzprodukts (siehe Abschnitt II unten für Details), wird Ring LLC („Ring“) nach eigenem alleinigen Ermessen alle Ring™-Produkte kostenlos reparieren oder ersetzen, die aufgrund defekter Teile oder Verarbeitung einen Defekt aufweisen. Diese Garantie ist nicht übertragbar und gilt nur für den Erstkäufer. Ring kann nach eigenem Ermessen jede Reparatur oder jeden Ersatz durch neue oder generalüberholte Produkte oder Komponenten vornehmen. Wenn das Produkt oder die Komponente eine Reparatur erfordert oder Ersatz nicht mehr verfügbar ist, kann Ring solche Produkte nach eigenem Ermessen durch ein ähnliches Produkt mit ähnlichen Funktionen ersetzen.

2. WAS DIE GARANTIE NICHT ABDECKT

Reparaturservice, Schäden durch Fehlbedienung, unsachgemäßer Gebrauch, Fahrlässigkeit oder Unfall (z. B. Feuer), höhere Gewalt (einschließlich aber nicht beschränkt auf Blitzschlag, Überschwemmung, Tornado, Erdbeben, Hurrikan) und Verschleißteile (inkl. Batterien) fallen nicht unter diese Garantie. Schäden durch nicht autorisierten Service oder Modifikationen des Produkts oder von eingerichteten Komponenten führen dazu, dass diese Garantie in vollem Umfang erlischt. Diese Garantie beinhaltet keine Erstattung für Unannehmlichkeiten, Installation, Verlust oder nicht autorisierten Service. Darüber hinaus deckt diese Garantie keine Verluste, Verletzungen von Personen, Verlust von Eigentum oder allgemeine Schäden ab. Diese Garantie und der Community Support-Service gelten nicht für Produkte, die von Dritverkäufern auf eBay und anderen Online-Marktplätzen gekauft wurden. Wir empfehlen dringend, dass Sie keine Ring-Produkte von nicht autorisierten Verkäufern kaufen, da solche Produkte in Ihrem Land möglicherweise nicht verwendet werden, defekt oder gefälscht sein können. Diese Garantie deckt nur Ring-Produkte ab und erstreckt sich nicht auf andere Ausstattung, Komponenten oder Geräte, die ein Kunde in Verbindung mit unseren Produkten verwendet. Die maximale Haftung von Ring gemäß dieser Garantie beschränkt sich auf den ursprünglichen Kaufpreis des betreffenden Ring-Produkts.

DIESE GARANTIE GILT AUSDRÜCKLICH ANSTELLE ALLER ANDEREN AUSDRÜCKLICHEN ODER IMPLIZITEN GARANTIEEN, EINSCHLIEßLICH JEDER GARANTIE, DARSTELLUNG ODER BEDINGUNG DER ALLGEMEINEN GEBRAUCHSTAUGLICHKEIT ODER DER TATSACHE, DASS DIE PRODUKTE FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK ODER GEBRAUCH NUTZBAR SIND, UND BESONDERS ANSTELLE ALLER SPEZIELLEN SCHÄDEN, OB INDIREKT, ZUFÄLLIG ODER FOLGESCHÄDEN. WENN RING

LLC RECHTMÄßIG GESETZLICHE ODER STILLSCHWEIGENDE GARANTIEEN NICHT ABLEHNEN KANN, DANN WIRD DIE DAUER ALLER DIESER GARANTIEEN, SOWEIT GESETZLICH ZULÄSSIG, AUF DIE DAUER DIESER BESCHRÄNKTEN GARANTIE SOWIE AUF REPARATUR- ODER ERSATZDIENSTE BEGRENZT. EINIGE GERICHTSSTÄNDE ERLAUBEN KEINE EINSCHRÄNKUNGEN ÜBER DIE LÄNGE DER GESETZLICHEN ODER STILLSCHWEIGENDEN GARANTIE, SODASS DIE OBEN GENANTEN EINSCHRÄNKUNGEN MÖGLICHERWEISE NICHT AUF SIE ZUTREFFEN. NACHBESSERUNG ODER ERSATZLIEFERUNG IST DAS EINZIGE RECHTSMITTEL DES KUNDEN UND ES WIRD KEINE HAFTUNG SEITENS RING LLC FÜR BESONDERE, INDIREKTE, ZUFÄLLIGE SCHÄDEN ODER FOLGESCHÄDEN ÜBERNOMMEN, EINSCHLIEßLICH ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF GESCHÄFTS- UND GEWINNAUSFÄLLE, UNABHÄNGIG DAVON, OB ABSEHBAR ODER NICHT. EINIGE STAATEN ERLAUBEN DEN AUSSCHLUSS ODER DIE BESCHRÄNKUNG VON NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN NICHT, SODASS DIE OBEN GENANTEN EINSCHRÄNKUNGEN UND AUSSCHLÜSSE MÖGLICHERWEISE NICHT AUF SIE ZUTREFFEN.

Diese beschränkte Haftung gibt Ihnen bestimmte Rechte. Nach geltendem Recht haben Sie möglicherweise weitere Rechte und diese beschränkte Garantie hat keinen Einfluss auf solche Rechte.

II. SERVICE ERHALTEN

Um die Leistung der oben genannten eingeschränkten Garantie zu erhalten, kontaktieren Sie bitte den Ring Community Support unter ring.com/callus.

Deutschland und EU: +800 87 00 97 81 (gebührenfrei)

Für Garantie-Anfragen: Beschreiben Sie bitte das Produkt, für welches Sie Service benötigen, die Art des Problems und haben Sie außerdem einen Nachweis über den Kauf zur Hand. Auch müssen Sie Ihr vorhandenes Gerät gemäß den Anweisungen, die Ring bereitstellt, zurücksenden. Ring hat keine Gewährleistungsverpflichtungen im Hinblick auf Produkte, die in angemessenem Rahmen von der Garantie gemäß Absatz 2 oben von Ring ausgeschlossen wurden. Der Besitzer solcher Geräte trägt alle Versandkosten für die Rücksendung eines solchen Produktes an seinen Besitzer. Jegliche Forderungen im Rahmen dieser beschränkten Haftung müssen an Ring vor dem Ende der oben beschriebenen Gewährleistungsfrist gestellt werden. Die Bearbeitung Ihrer Garantie-Anfrage kann bis zu 14 Werktage dauern.

IMPORTANTI INFORMAZIONI SUL PRODOTTO



INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA: LA MANCATA OSSERVANZA DI QUESTE ISTRUZIONI DI SICUREZZA PUÒ CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRI DANNI O LESIONI.

Utilizzare in modo responsabile. Leggere tutte le istruzioni e le informazioni sulla sicurezza prima dell'uso.

AVVERTENZA: le parti di piccole dimensioni contenute nel dispositivo e negli accessori potrebbero rappresentare un rischio di soffocamento per i bambini.

Non esporre il dispositivo o l'alimentatore a sostanze liquide. Se il dispositivo o l'alimentatore si bagnano, scollegarli con cautela evitando di bagnarsi le mani e attendere che si asciughi completamente prima di ricollegarli. Non tentare di asciugare il dispositivo o l'alimentatore con una fonte di calore esterna, ad esempio un forno a microonde o un asciugacapelli. Se il dispositivo o l'alimentatore sembrano danneggiati, interromperne immediatamente l'utilizzo. Utilizzare solo gli accessori per l'alimentazione forniti con il dispositivo. Per evitare il rischio di scosse elettriche, durante un temporale non toccare il dispositivo o i cavi a esso collegati.

COLLEGAMENTO SICURO DI RING INTERCOM AL CABLAGGIO ELETTRICO DELLA CASA

Se si installa Ring Intercom dove è già in uso un citofono e lo si collega al cablaggio elettrico del citofono, è necessario disattivare la fonte di alimentazione del citofono esistente con il salvavita o il fusibile del quadro elettrico di casa e controllare che l'alimentazione sia disattivata PRIMA di rimuovere il citofono esistente, di installare Ring Intercom o di toccare i cavi elettrici. La mancata disattivazione del salvavita o del fusibile può provocare INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE o ALTRE LESIONI o DANNI.

Per spegnere l'apparecchiatura prima di qualsiasi intervento di manutenzione, potrebbe essere necessario più di un interruttore generale.

Per verificare se è stata correttamente tolta tensione alla fonte di alimentazione del citofono in uso, premere il citofono più volte per confermare che l'alimentazione è stata disattivata.

Se il cablaggio elettrico della casa non assomiglia a nessuno degli schemi o delle istruzioni fornite con Ring Intercom, in caso di cablaggio danneggiato o non sicuro, o se non ci si sente sicuri o a proprio agio

nell'eseguire l'installazione o nel manipolare i cavi elettrici, consultare un elettricista qualificato.



SICUREZZA DELLA BATTERIA

MANEGGIARE CON CURA. Il dispositivo è dotato di una batteria agli ioni di litio. Non smontare, aprire, schiacciare, piegare, deformare, forare o lacerare la batteria del dispositivo. Non modificare o rigenerare la batteria; non tentare di inserirvi corpi estranei, né di immergerla o esporla ad acqua o altri liquidi, a incendi, esplosioni o altri pericoli. Utilizzare la batteria solo per il sistema per il quale è specificata. L'uso di una batteria o di un caricabatteria non qualificati può causare incendi, esplosioni, perdite o altri pericoli. Non cortocircuitare la batteria e non consentire a oggetti conduttivi metallici di entrare in contatto con i terminali della batteria. Evitare di far cadere il dispositivo o la batteria. Se il dispositivo o la batteria cadono, specialmente su una superficie dura, e si sospetta un danno, non tentare di ripararlo. Contattare il servizio clienti Ring per assistenza.

Tenere il dispositivo e l'alimentatore in un'area ben ventilata e lontano da fonti di calore, soprattutto durante l'uso o la ricarica. Il dispositivo utilizza il cavo USB in dotazione e un caricabatteria USB o una porta USB conforme a standard di sicurezza, come IEC 62368. Non caricare il dispositivo vicino all'acqua o in condizioni di umidità estrema.

Non utilizzare l'alimentatore o il cavo se appaiono danneggiati.

Specifiche del prodotto

Nome dispositivo: Ring Intercom

Numero modello: 5F34E9

Potenza elettrica nominale: 4,35 V CC 0,75 A

Temperatura nominale: da 0 °C a 35 °C

RICICLAGGIO CORRETTO DEL DISPOSITIVO

In alcune regioni, lo smaltimento di alcuni dispositivi elettronici è disciplinato da norme. Assicurarsi di smaltire o riciclare il dispositivo in conformità alle leggi e alle normative vigenti a livello locale. Per informazioni su come riciclare il dispositivo, visita la pagina www.amazon.com/devicesupport.

PER I CLIENTI IN EUROPA E NEL REGNO UNITO

Dichiarazione di conformità

Ring LLC dichiara che l'apparecchiatura radio del tipo Ring Intercom (5F34E9) è conforme alla Direttiva 2014/53/UE e ai requisiti legali pertinenti del Regno Unito. Il testo integrale delle Dichiarazioni di confor-

mità è disponibile al seguente indirizzo Internet: Ring.com/DoC.

Funzionalità wireless: wifi single-band 2,4 Ghz; Bluetooth Low Energy

Limiti di potenza irradiata

Wi-Fi 2,4 GHz (2412-2472 MHz): 20 dBm EIRP
Bluetooth Low Energy (2402 - 2480 MHz): 9.5 dBm EIRP
863-870MHz: 13 dBm EIRP

Conformità alle norme di esposizione alle radiofrequenze

Al fine di tutelare la salute umana, questo dispositivo rientra nei valori limite di esposizione del pubblico ai campi elettromagnetici stabiliti dalla Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE. Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato a una distanza minima di 20 cm tra il dispositivo e il proprio corpo.

I. GARANZIA LIMITATA

La presente è una "Garanzia limitata" che conferisce al cliente specifici diritti legali. Il cliente può avere anche altri diritti, che variano da giurisdizione a giurisdizione. Alcune giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni incidentali o consequenziali, pertanto la limitazione o l'esclusione dalla presente garanzia limitata potrebbe non applicarsi. Si prega di conservare la ricevuta di acquisto; è obbligatoria per tutte le richieste di garanzia. Qualsiasi disputa o controversia relativa alla presente Garanzia limitata derivante dall'uso dei prodotti Ring verrà risolta mediante arbitrato bilaterale definitivo e vincolante in conformità alla sezione "Risoluzione delle controversie" dei Termini di servizio (ring.com/terms).

1. COSA COPRE LA GARANZIA

Per un periodo di un (1) anno dalla data di acquisto di un prodotto Ring, o un (1) anno dalla data di ricevimento del prodotto Ring di sostituzione (Consultare la Sezione II sottostante per i dettagli), Ring LLC ("Ring"), a sua esclusiva discrezione, potrà riparare o sostituire eventuali prodotti Ring malfunzionanti a causa di parti difettose o di errori di lavorazione senza alcun costo. La presente garanzia non è trasferibile e si applica solo all'acquirente originale. Ring può, a sua esclusiva discrezione, effettuare riparazioni o sostituzioni con prodotti o componenti nuovi o ricondizionati. Se il prodotto o il componente che richiede la riparazione o la sostituzione non è più disponibile, Ring può, a propria esclusiva discrezione, sostituire tale prodotto con un prodotto simile dotato di simile funzionalità.

2. COSA NON COPRE LA GARANZIA

Il servizio di riparazione, i danni dovuti all'uso

improprio, l'abuso, la negligenza o un incidente (ad esempio, un incendio), cause di forza maggiore (inclusi a titolo esemplificativo fulmini, inondazioni, tornado, terremoti o uragani) e parti di consumo (batterie incluse) non sono coperti da questa garanzia. I danni derivanti da riparazioni non autorizzate, modifiche del prodotto o componenti dell'arredamento invalideranno la garanzia nella sua interezza. La presente garanzia non include il rimborso per eventuali disagi, l'installazione, il mancato utilizzo o le riparazioni non autorizzate. Inoltre, la garanzia non copre eventuali perdite, lesioni a persone, perdite di proprietà o danni generici. Questa garanzia e i servizi a sostegno della community non si applicano ai prodotti acquistati da venditori di terza parte su eBay e altri mercati online. Consigliamo caldamente di non acquistare prodotti Ring da venditori non autorizzati, poiché tali prodotti possono essere usati, difettosi, contraffatti o possono non essere progettati per l'uso nel paese del cliente. Questa garanzia copre solo i prodotti Ring e non è estesa ad altre apparecchiature, componenti o dispositivi utilizzati da un cliente in combinazione con i nostri prodotti. La massima responsabilità di Ring in questa garanzia è limitata al prezzo d'acquisto originale del prodotto Ring in questione.

QUESTA GARANZIA SOSTITUISCE QUALSIASI ALTRA GARANZIA, ESPLICITA O IMPLICITA, COMPRESA QUALSIASI GARANZIA, RAPPRESENTAZIONE O CONDIZIONE DI COMMERCIALIZZABILITÀ OPPURE CHE I PRODOTTI SIANO IDONEI PER QUALSIASI PARTICOLARE SCOPO O USO E IN PARTICOLARE AL POSTO DI TUTTI I DANNI SPECIALI, INDIRETTI, INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI. QUALORA RING LLC NON POSSA LEGALMENTE RINUNCIARE A GARANZIE IMPLICITE O STATUTARIE, NELLA MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE, TUTTE TALI GARANZIE DEVONO ESSERE LIMITATE AL PERIODO CORRISPONDENTE ALLA DURATA DI QUESTA GARANZIA LIMITATA E AL SERVIZIO DI RIPARAZIONE O SOSTITUZIONE. ALCUNE GIURISDIZIONI NON AMMETTONO LIMITAZIONI SULLA DURATA DI UNA GARANZIA DI LEGGE O IMPLICITA, PERTANTO LE SUDETTE LIMITAZIONI POTREBBERO NON APPLICARSI. LA RIPARAZIONE O SOSTITUZIONE DOVRÀ ESSERE L'UNICO RIMEDIO DEL CLIENTE E RING LLC NON AVRÀ ALCUNA RESPONSABILITÀ PER EVENTUALI DANNI SPECIALI, INDIRETTI, INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, INCLUSI MA NON LIMITATI A QUALSIASI PERDITA DI AFFARI O PROFITTI, PREVEDIBILI O MENO. ALCUNI STATI NON CONSENTONO L'ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE DI DANNI INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, PERTANTO LE SUDETTE LIMITAZIONI ED ESCLUSIONI POTREBBERO NON APPLICARSI.

La presente garantía limitada conferisce specifici diritti. Il cliente può avere diritti aggiuntivi secondo la legge applicabile, e questa garanzia limitata non pregiudica tali diritti.

II. COME OTTENERE LA MANUTENZIONE

Per usufruire dei vantaggi derivanti dalla suddetta garanzia limitata contattare il supporto alla community Ring all'indirizzo: help@ring.com.

UE: 00 800 87 00 97 81 (numero verde)

Per le richieste di garanzia: si prega di essere preparati a descrivere il prodotto che ha bisogno di manutenzione, la natura del problema e di fornire la prova di acquisto. Può anche essere richiesto di restituire il dispositivo esistente in conformità alle indicazioni che saranno fornite da Ring. Ring non ha nessun obbligo di garanzia relativamente ai prodotti esclusi dalla garanzia ai sensi del paragrafo 2 di cui sopra, come ragionevolmente determinato da Ring, e il proprietario di tale dispositivo è tenuto a sostenere tutti i costi di spedizione per il reso di tale prodotto. Tutte le richieste inoltrate in base alla presente Garanzia devono essere inviate a Ring prima del termine del periodo di garanzia descritto sopra. Per l'elaborazione della richiesta di garanzia sono necessari fino a quattordici (14) giorni lavorativi.

ESPAÑOL

INFORMACIÓN IMPORTANTE DEL PRODUCTO



INFORMACIÓN DE SEGURIDAD: EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PUEDE OCASIONAR INCENDIOS, DESCARGAS ELÉCTRICAS, LESIONES CORPORALES O DAÑOS MATERIALES.

Utiliza el producto de forma responsable. Lee todas las instrucciones y la información sobre seguridad antes de cualquier uso.

ADVERTENCIA: Las piezas pequeñas del dispositivo y sus accesorios pueden suponer un peligro de asfixia para los niños pequeños.

No expongamos el dispositivo o el adaptador a sustancias líquidas. Si el dispositivo o el adaptador se mojan, desconéctalos con cuidado sin mojarte las manos y espera a que se sequen por completo antes de volver a conectarlos. No intentes secar el dispositivo o el adaptador con una fuente de calor externa, como un microondas o un secador de pelo. Si el dispositivo o el adaptador presentan algún daño, deja de usarlos de inmediato. Utiliza solo los accesorios que vienen con el dispositivo para conectarlo a la corriente. Para

evitar el riesgo de descarga eléctrica, no toques el dispositivo ni los cables conectados a este durante una tormenta eléctrica.

CÓMO CONECTAR DE FORMA SEGURA RING INTERCOM A LA RED ELÉCTRICA DE TU HOGAR

Si instalas Ring Intercom donde ya hay un intercomunicador en funcionamiento y lo conectas al cableado eléctrico de dicho intercomunicador, deberás desconectar la corriente desde el interruptor general o el cuadro eléctrico de la casa. Comprueba que la corriente está desconectada ANTES de quitar el intercomunicador existente, instalar Ring Intercom o manipular cualquier cable eléctrico. No desconectar la corriente desde el interruptor general o el cuadro eléctrico puede causar INCENDIOS, DESCARGAS ELÉCTRICAS, LESIONES CORPORALES o DAÑOS MATERIALES.

Es posible que debas desconectar varios interruptores para apagar el equipo antes de efectuar cualquier manipulación.

Pulsa el botón del intercomunicador varias veces para asegurarte de que la corriente se ha desconectado correctamente.

Si el cableado eléctrico de tu hogar no se corresponde con los diagramas o las instrucciones proporcionadas con Ring Intercom, está dañado o no parece seguro, o si no te sientes preparado para instalar el producto o manipular el cableado eléctrico, ponte en contacto con un electricista acreditado de tu zona.

SEGURIDAD DE LA BATERÍA

MANIPULAR CON CUIDADO. El dispositivo incluye una batería de iones de litio recargable. No desmontes, abras, aplastes, dobles, deformes, perforés ni tritures la batería del dispositivo. No modifiques o reconstruyas la batería, no intentes insertar objetos extraños en ella, ni la sumerjas o la expongas al agua u otros líquidos. Tampoco la expongas al fuego, a una explosión o a otros peligros. Utiliza la batería únicamente en el sistema para el que está indicada. El uso de baterías o cargadores inadecuados puede causar incendios, explosiones, fugas u otros peligros. No provoques un cortocircuito en la batería, ni permitas que ningún material metálico conductor entre en contacto con los terminales de la batería. Trata de evitar cualquier caída del dispositivo o la batería. Si el dispositivo o la batería sufren una caída (especialmente sobre una superficie dura) y sospechas que han podido dañarse, no intentes repararlos. En tales casos, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente de Ring para obtener ayuda.

Mantén el dispositivo y el adaptador de alimentación en una zona bien ventilada y alejados de cualquier fuente de calor, especialmente cuando estén en uso o cargándose. La batería del producto debe cargarse con el cable USB suministrado y un cargador USB o puerto USB que cumpla la normativa de seguridad aplicable (por ejemplo, la norma IEC 62368). No cargues el dispositivo cerca del agua ni en condiciones extremadamente húmedas.

Si crees que el adaptador o el cable pueden estar dañados, deja de usarlos de inmediato.

Especificaciones del producto

Nombre del dispositivo: Ring Intercom

Número de modelo: 5F34E9

Clasificación eléctrica: 4,35 V de CC, 0,75 A

Clasificación de temperatura: de 0 °C a 35 °C

CÓMO REICLAR TU DISPOSITIVO

En algunas zonas, la eliminación de determinados dispositivos electrónicos está regulada. Elimina o recicla tu dispositivo según la legislación y normativa local aplicable. Para obtener información sobre cómo reciclar tu dispositivo, visita [amazon.com/devicesupport](https://www.amazon.com/devicesupport).

PARA CLIENTES DE EUROPA Y REINO UNIDO

Declaración de conformidad

Por la presente, Ring LLC declara que el tipo de equipo radioeléctrico de Ring Intercom (5F34E9) cumple con la Directiva 2014/53/UE y los requisitos legales pertinentes del Reino Unido. Los textos completos de las Declaraciones de conformidad están disponibles en el siguiente enlace: es-es.ring.com/pages/doc.

Funcionalidades inalámbricas: wifi de banda única (2,4 GHz); Bluetooth de baja energía

Potencia radiada máxima

Wifi de 2,4 GHz (2412-2472 MHz): 20 dBm EIRP

Bluetooth de baja energía (2402-2480 MHz): 9.5 dBm EIRP

863-870MHz: 13 dBm ERP

Cumplimiento de radiofrecuencia

Para salvaguardar la salud humana, este dispositivo cumple con los umbrales de exposición a campos electromagnéticos establecidos para el público conforme a la recomendación del Consejo 1999/519/CE. La instalación y el manejo de este dispositivo deben realizarse dejando una distancia de al menos 20 cm entre el radiador y la persona.

PARA LOS CLIENTES DE MÉXICO

La operación de este equipo está sujeta a las siguientes

condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada.

GARANTÍA LIMITADA DE UN AÑO PARA DISPOSITIVOS RING

Si usted ha comprado sus dispositivos y accesorios Ring (el "Dispositivo") a Ring, Amazon o a distribuidores autorizados, la Garantía para el Dispositivo es proporcionada por Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 90250, Estados Unidos ("Ring"). El proveedor de esta garantía se denomina en ocasiones como "nosotros".

Cuando usted compre un Dispositivo nuevo o Reacondicionado Certificado, nosotros garantizamos el Dispositivo contra defectos en materiales y mano de obra, bajo un uso de consumidor normal, durante un periodo de un año desde el momento de la compra inicial. Durante el periodo de garantía, si aparece algún defecto en el Dispositivo, y usted sigue las instrucciones para devolver el Dispositivo, nosotros procederemos, según la opción que elijamos, y siempre dentro del marco establecido por la ley, ya sea (i) a reparar el Dispositivo utilizando piezas nuevas o usadas, (ii) a sustituir el Dispositivo por otro nuevo o usado, con características equivalentes a las del Dispositivo que deba sustituirse, o (iii) a devolverle a usted parcial o íntegramente el precio de compra del Dispositivo. Esta garantía limitada se aplicará, dentro del marco establecido por la ley, a las reparaciones, reemplazos de piezas o reemplazo de dispositivo durante el tiempo restante de la garantía original, o durante un periodo de 90 días, prevaleciendo el periodo de garantía más largo. Todas las piezas y Dispositivos recuperados para los que se haya procedido a un reembolso pasarán a ser de nuestra propiedad. Esta garantía limitada sólo se aplica a los componentes de hardware del Dispositivo que no presenten daños como consecuencia de accidentes, uso incorrecto, negligencia, quemaduras, o daño procedente de otras causas externas, alteración o reparación.

Instrucciones. Para obtener instrucciones específicas sobre la forma de solicitar el servicio de garantía para su Dispositivo, le aconsejamos ponerse en contacto con Asistencia Comunitaria Ring en <https://support.ring.com>, escribir a help@ring.com o llamar a los siguientes teléfonos, según el país donde se encuentre:

US en español: +1 310 929 7085

Argentina: 0800-2220656

Chile: 1800914252

Colombia: 018005184804

México: 018001583754

Panamá: 008002030124

Por lo general, usted debe enviar el Dispositivo en su embalaje original, o en un embalaje que ofrezca una protección equivalente, a la dirección especificada por el Servicio de Atención al Cliente. Antes de entregar el Dispositivo para el servicio de garantía, es su responsabilidad efectuar copias de seguridad de la información, software u otros materiales que usted haya almacenado en su Dispositivo. Es posible que estos datos, programas u otros materiales se pierdan o sean formateados durante el servicio, y nosotros rechazamos cualquier responsabilidad por daños o pérdidas.

Limitaciones. EN LA MEDIDA PERMITIDA POR LOS LÍMITES LEGALES, LA GARANTÍA Y LOS REMEDIOS DESCRITOS CON ANTERIORIDAD SON EXCLUSIVOS Y OFRECIDOS EN LUGAR DE TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS Y REMEDIOS, Y NOSOTROS RECHAZAMOS ESPECÍFICAMENTE LA APLICACIÓN TODAS LAS GARANTÍAS ESTABLECIDAS POR LA LEY O IMPLÍCITAS, INCLUYENDO, SIN LIMITACIÓN, LAS GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD O DE IDONEIDAD PARA UN FIN DETERMINADO, Y LAS GARANTÍAS EN CONTRA DE DEFECTOS OCULTOS O LATENTES. SI, BAJO LA LEY ACTUAL, NO PODEMOS RENUNCIAR O EXCLUIR LEGALMENTE GARANTÍAS ESTABLECIDAS POR LA LEY O IMPLÍCITAS, ENTONCES HASTA LOS LÍMITES PERMITIDOS POR LA LEY, TODAS ESTAS GARANTÍAS LLEGARÁN A SU TÉRMINO POR VENCIMIENTO DEL PERIODO DE ESTA GARANTÍA LIMITADA EXPRESA, Y POR LA REPARACIÓN O SERVICIO DE SUSTITUCIÓN.

ALGUNAS JURISDICCIONES NO AUTORIZAN LAS LIMITACIONES AL TÉRMINO LEGAL O IMPLÍCITO DE UNA GARANTÍA, DE FORMA QUE ES POSIBLE QUE LA LIMITACIÓN DESCRITA ANTERIORMENTE NO SEA APLICABLE. NOSOTROS NO SEREMOS RESPONSABLES POR DAÑOS Y PERJUICIOS CONSECUENTES O FORTUITOS, DIRECTOS O CUANTIFICABLES DERIVADOS DEL INCUMPLIMIENTO DE LA GARANTÍA O DE CUALQUIER OTRA TEORÍA LEGAL. EN ALGUNAS JURISDICCIONES, LA LIMITACIÓN ANTERIOR NO ES APLICABLE A RECLAMOS POR DAÑOS Y PERJUICIOS POR FALLECIMIENTO O DAÑOS CORPORALES O CUALQUIER RESPONSABILIDAD LEGAL POR ACCIONES U OMISIONES DOLOSAS Y NEGLIGENCIA GRAVE Y, POR LO TANTO, LAS EXCLUSIONES O LIMITACIONES ANTERIORES PODRÍAN NO SERLE APLICABLES. ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN O LIMITACIÓN DE DAÑOS Y PERJUICIOS DIRECTOS, INCIDENTALES O CONSECUENTES, POR LO QUE LA EXCLUSIÓN O LIMITACIÓN ANTERIOR PODRÍA NO SER APLICABLE EN SU CASO. ESTA SECCIÓN DE "LIMITACIONES" NO SE APLICA A CLIENTES DE LA UNIÓN EUROPEA Y REINO UNIDO.

Esta garantía limitada le otorga derechos específicos que se suman a los derechos legales que le pudieren corresponder según la legislación aplicable.

I. GARANTÍA LIMITADA

Esta es una "Garantía limitada" que te otorga derechos legales específicos. También puedes tener otros derechos, que varían de una jurisdicción a otra. Algunas jurisdicciones no permiten la exclusión o limitación de daños incidentales o consecuentes, por lo que es posible que la limitación o exclusión de esta Garantía limitada no se aplique en tu caso. Por favor, conserva el recibo de compra con la fecha; es necesario para todas las solicitudes de la garantía. Cualquier disputa o controversia relacionada con esta Garantía limitada que surja del uso que hagas de los productos Ring será resuelta mediante arbitraje bilateral definitivo y vinculante de acuerdo con la sección "Resolución de disputas" de los Términos de servicio ([ring.com/terms](#)).

1. QUÉ CUBRE LA GARANTÍA

Durante un período de un (1) año a partir de la fecha de compra de tu producto Ring o un (1) año a partir de la fecha de recepción de tu producto Ring de sustitución (ver Sección II abajo para más detalles), Ring LLC ("Ring"), a su entera discreción, reparará o reemplazará cualquier producto Ring que no funcione correctamente debido a piezas defectuosas o defectos de fabricación sin ningún coste para ti. Esta garantía no es transferible y se aplica únicamente al consumidor comprador original. Ring puede, a su entera discreción, hacer cualquier reparación o sustitución con productos o componentes nuevos o reacondicionados. Si el producto o componente que requiere reparación o sustitución ya no está disponible, Ring puede, a su entera discreción, reemplazar dicho producto con un producto similar de función similar.

2. QUÉ NO CUBRE LA GARANTÍA

El servicio de reparación, los daños por mal uso, abuso, negligencia o accidente (p. ej. incendio), casos de fuerza mayor (incluyendo, entre otras cosas, rayos, inundaciones, tornados, terremotos o huracanes) y las piezas consumibles (incluyendo baterías) no están cubiertos por esta garantía. Los daños causados por un servicio no autorizado o la modificación del producto o de cualquier componente suministrado anularán esta garantía en su totalidad. Esta garantía no incluye el reembolso por inconvenientes, instalación, falta de uso o servicio no autorizado. Además, esta garantía no cubre ningún fallecimiento, daño a personas, pérdida de propiedad o daños generales. Esta garantía y los servicios de atención al cliente no se aplican a ningún producto comprado a terceros en eBay u

otros mercados online. Recomendamos firmemente que no compres productos Ring a vendedores no autorizados, ya que dichos productos pueden estar usados, defectuosos, falsificados o no estar diseñados para su uso en tu país. Esta garantía cubre únicamente los productos Ring y no se extiende a otros equipos, componentes o dispositivos que el cliente utilice junto con nuestros productos. La responsabilidad máxima de Ring bajo esta garantía está limitada al precio de compra original del producto Ring en cuestión.

ESTA GARANTÍA SUSTITUYE EXPRESAMENTE A CUALQUIER OTRA GARANTÍA, EXPRESA O IMPLÍCITA, INCLUYENDO CUALQUIER GARANTÍA, REPRESENTACIÓN O CONDICIÓN DE COMERCIABILIDAD O DE QUE LOS PRODUCTOS SON ADECUADOS PARA CUALQUIER PROPÓSITO O USO PARTICULAR, Y SUSTITUYE ESPECÍFICAMENTE TODOS LOS DAÑOS ESPECIALES, INDIRECTOS, INCIDENTALES O CONSECUENTES. SI RING LLC NO PUEDE RENUNCIAR LEGALMENTE A LAS GARANTÍAS LEGALES O IMPLÍCITAS, ENTONCES, EN LA MEDIDA EN QUE LO PERMITA LA LEY, TODAS ESTAS GARANTÍAS ESTARÁN LIMITADAS EN DURACIÓN A LA DURACIÓN DE ESTA GARANTÍA LIMITADA EXPRESA Y AL SERVICIO DE REPARACIÓN O SUSTITUCIÓN. ALGUNAS JURISDICIONES NO PERMITEN LIMITACIONES EN CUANTO A LA DURACIÓN DE UNA GARANTÍA LEGAL O IMPLÍCITA, POR LO QUE ES POSIBLE QUE LAS LIMITACIONES ANTERIORES NO SE APLIQUEN EN TU CASO. LA REPARACIÓN O SUSTITUCIÓN SERÁ EL ÚNICO RECURSO DEL CLIENTE Y NO HABRÁ RESPONSABILIDAD POR PARTE DE RING LLC POR NINGÚN DAÑO ESPECIAL, INDIRECTO, INCIDENTAL O CONSECUENTE, INCLUYENDO ENTRE OTRAS COSAS, CUALQUIER PÉRDIDA DE OPORTUNIDADES COMERCIALES O BENEFICIOS, SEAN O NO PREVISIBLES. ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN O LIMITACIÓN DE DAÑOS INCIDENTALES O CONSECUENTES, POR LO QUE ES POSIBLE QUE LAS LIMITACIONES Y EXCLUSIONES ANTERIORES NO SE APLIQUEN EN TU CASO.

Esta Garantía limitada te otorga derechos específicos. Es posible que tengas derechos adicionales bajo la ley aplicable y esta Garantía limitada no afecte a esos derechos.

II. CÓMO SOLICITAR UNA REPARACIÓN

Para beneficiarte de la Garantía Limitada mencionada anteriormente, contacta con el Servicio al Cliente de Ring en ring.com/callus.

España y UE: +800 8700 9781 (gratis)

Para solicitudes de garantía: debes estar preparado para describir el producto que necesita reparación y la naturaleza del problema, y proporcionar una prueba de compra. También te pediremos que devuelvas tu dispositivo existente según las instrucciones que proporcionará Ring. Ring no tiene obligación de garantía con respecto a ningún producto que esté excluido de la garantía de conformidad con el Párrafo 2 anterior, según lo determine razonablemente Ring, el propietario de dicho dispositivo correrá con todos los gastos de envío para la devolución de dicho producto al propietario. Cualquier reclamación efectuada bajo la presente Garantía limitada se debe presentar a Ring antes del final del período de garantía descrito anteriormente. Espera hasta catorce (14) días hábiles para que tu solicitud de garantía sea procesada.

NETERLANDS

BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE



VEILIGHEIDSGEINFORMATIE: HET NIET OPVOLGEN VAN DEZE VEILIGHEIDSGEINSTRUCTIES KAN LEIDEN TOT BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN, OF ANDERE SCHADE OF LETSEL.

Verantwoord gebruik. Lees vóór gebruik alle instructies en veiligheidsinformatie.

WAARSCHUWING: het apparaat en de accessoires bevatten kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren voor kleine kinderen.

Stel het apparaat of de adapter niet bloot aan vloeistoffen. Als het apparaat of de adapter nat wordt, haal je voorzichtig en met droge handen de stekker uit het stopcontact. Wacht tot het apparaat en de adapter volledig droog zijn voordat je ze weer aansluit. Gebruik geen externe warmtebron – zoals een magnetron of een föhn – om het apparaat of de adapter te drogen. Als het apparaat of de adapter beschadigd lijkt te zijn, moet je het gebruik onmiddellijk staken. Gebruik alleen accessoires die bij het apparaat zijn geleverd om het apparaat van stroom te voorzien. Om een elektrische schok te voorkomen dien je het het apparaat, of de kabels die op het apparaat zijn aangesloten, niet aan te raken tijdens onweer terwijl het apparaat is aangesloten.

DE RING INTERCOM VEILIG AANSLUITEN OP DE ELEKTRISCHE BEDRADING VAN JE HUIS

Als je de Ring Intercom installeert waar al een intercom in gebruik is en je de Ring Intercom aansluit op de elektrische bedrading van je huis, moet je de huidige voedingsbron van de intercom uitschakelen via de meterkast en testen of de stroom is uitgeschakeld VOORDAT je de

bestaande intercom verwijderd, de Ring Intercom installeert, of elektrische bedrading aanraakt. Als de stroomonderbreker of zekering niet wordt uitgeschakeld, kan dit leiden tot BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN, ANDER LETSEL of SCHADE.

Mogelijk moeten voordat je onderhoud uitvoert, meerdere schakelaars worden uitgezet om de apparatuur uit te schakelen.

Om te testen of je de stroomtoevoer naar je bestaande intercom hebt uitgeschakeld, druk je een paar keer op de intercom om te controleren of de stroom daadwerkelijk is uitgeschakeld.

Als de elektrische bedrading in je huis niet overeenkomt met de diagrammen of instructies van de Ring Intercom, als je beschadigde of onveilige bedrading aantreft, of als je niet zeker weet hoe je deze installatie moet uitvoeren of moet omgaan met elektrische bedrading, raadpleeg je een gekwalificeerde elektricien in je omgeving.



ACCUVEILIGHEID

BREEKBAAR. Het apparaat heeft een oplaadbare lithium-ionpolymeerbatterij. De gebruiker dient de batterij niet te demonteren, openen, verbrijzelen, buigen, vervormen, lek te prikken of te verscheuren. Wijzig of reproduceer de accu niet. Probeer geen vreemde voorwerpen in de accu te plaatsen, dompel deze niet onder in water of andere vloeistoffen en stel deze niet bloot aan brand, explosies of andere gevaren. Gebruik de accu alleen in het apparaat waarvoor deze bestemd is. Het gebruik van een niet-gekwificeerde accu of lader kan een risico op brand, explosie, lekkage of andere schade opleveren. Voorkom kortsluiting van de accu en zorg ervoor dat er geen metalen geleidende voorwerpen in contact komen met de polen van de accu. Laat het apparaat of de accu niet vallen. Als het apparaat of de accu valt, met name op een hard oppervlak, en je vermoedt dat er een beschadiging is ontstaan, mag je deze niet zelf repareren. Neem voor ondersteuning contact op met de klantenservice van Ring.

Houd het apparaat en de stroomadapter in een goed geventileerde ruimte en uit de buurt van warmtebronnen, met name tijdens gebruik of opladen. Het apparaat maakt gebruik van de meegeleverde USB-kabel en een USB-oplader of USB-poort die voldoet aan de veiligheidsnormen, waaronder IEC 62368. Laad het apparaat niet op in de buurt van water of in extreem vochtige omstandigheden.

Als de adapter of kabel tekenen van beschadiging laten zien, staak dan onmiddellijk het gebruik.

Productspecificaties

Apparaatnaam: Ring Intercom

Modelnummer: 5F34E9

Elektrische specificaties: 4,35 VDC 0,75 A

Functioneer bij: 0 tot 35 °C

RECYCLING

In sommige gemeentes is het afvoeren van bepaalde elektronische apparaten wettelijk geregeld. Neem de plaatselijke wet- en regelgeving in acht bij het verwijderen of recyclen van je apparaat. Meer informatie over recycling van het apparaat vind je op [amazon.com/devicesupport](https://www.amazon.com/devicesupport).

VOOR GEBUIKERS IN EUROPA EN HET VERENIGD KONINKRIJK

Conformiteitsverklaring

Ring LLC verklaart hierbij dat de radioapparatuur type Ring Intercom (5F34E9) voldoet aan de relevante wettelijke vereisten van richtlijn 2014/53/EU en relevante wettelijke vereisten voor het Verenigd Koninkrijk. De volledige tekst van de conformiteitsverklaringen vind je op: [Ring.com/DoC](https://www.ring.com/DoC).

Draadloze functies: single-band wifi (2,4 GHz); Bluetooth Low Energy

Maximaal uitgestraald vermogen

Wifi 2,4 GHz (2412-2472 MHz): 20 dBm EIRP
Bluetooth Low Energy (2402 - 2480 MHz): 9.5 dBm EIRP
863-870MHz: 13 dBm ERP

Overeenstemming radiofrequentie

Om de menselijke gezondheid te beschermen, voldoet dit apparaat aan de drempelwaarden voor blootstelling van het algemene publiek aan elektromagnetische velden volgens aanbeveling 1999/519/EG van de Raad. Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en bediend op een afstand van ten minste 20 cm van de radiator en je lichaam.

I. BEPERKTE GARANTIE

Dit is een "beperkte garantie" die je specifieke wettelijke rechten geeft. Je hebt mogelijke ook andere rechten, maar deze verschillen per rechtsgebied. In sommige rechtsgebieden wordt de uitsluiting of beperking van incidentele of gevolgschade niet toegestaan. In dat geval betekent dit dat de beperkte garantie opgenomen beperking of uitsluiting mogelijk niet op jou van toepassing is. Bewaar je originele aankoopbewijs met aankoopdatum. Je moet dit bij elke garantieaanvraag kunnen laten zien. Als er een geschil of dispuut over deze beperkte garantie voortvloeit na gebruik van je Ring-producten, dan wordt dit geschil definitief en via bindende bilaterale

arbitrage geslecht in overeenstemming met de sectie "Geschillenbeslechting" in de Dienstvoorwaarden (ring.com/terms).

1. WAT ONDER DE GARANTIE VALT

Ring LLC ("Ring") zal, gedurende een periode van één (1) jaar vanaf de aankoopdatum van je Ring-product, of één (1) jaar vanaf de datum van ontvangst van je vervangende Ring-product (zie Artikel II voor meer informatie), geheel naar eigen oordeel en kosteloos elk defect Ring-product dat niet meer functioneert - wegens defecte onderdelen of fabricagefouten - repareren of vervangen. Deze garantie is niet overdraagbaar en geldt alleen voor de oorspronkelijke klant die het product heeft aangekocht. Ring kan, naar eigen goeddunken, producten laten repareren of vervangen met nieuwe of gerepareerde onderdelen en producten. Als het te repareren of vervangen product of onderdeel niet meer verkrijgbaar is, dan kan Ring, naar eigen goeddunken, dit product vervangen door een vergelijkbaar product of onderdeel met een vergelijkbare functie.

2. WAT NIET ONDER DE GARANTIE VALT

Reparaties, schade als gevolg van verkeerd gebruik, misbruik, nalatigheid of een ongeval (zoals door brand) en natuurrampen (inclusief maar niet beperkt tot blikseminslag, overstromingen, tornado's, aardbevingen en orkanen) vallen niet onder deze garantie. Schade als gevolg van ongeoorloofde reparaties of onderhoud, of wijziging van het product of een van haar onderdelen, maakt deze garantie ongeldig. Deze garantie omvat geen vergoedingen voor ongemak, installatie, verlies van gebruik of ongeautoriseerd onderhoud of reparatie. Daarnaast dekt deze garantie geen verliezen, letsel aan personen, verlies van eigendom of algemene schade aan het product. Deze garantie en gemeenschappelijke ondersteuningsdiensten zijn niet van toepassing op producten die van derden (zoals marktplaats.nl of andere online marktplaatsen) zijn gekocht. We adviseren je nadrukkelijk om geen Ring-producten van niet-erkende verkopers te kopen, daar dergelijke producten tweedehands, defect of nep kunnen zijn of niet specifiek voor gebruik in jouw land ontwikkeld zijn. Deze garantie is alleen van toepassing op Ring-producten en geldt niet voor andere apparatuur, onderdelen of apparaten die een klant in combinatie met onze producten gebruikt. De maximale aansprakelijkheid van Ring uit hoofde van deze garantie is beperkt tot de oorspronkelijke aankoopprijs van het betreffende Ring-product.

DEZE GARANTIE VERVANGT NADRUKKELIJK ALLE ANDERE, EXPLICIETE EN IMPLICIETE, GARANTIES,

INCLUSIEF ENIGE GARANTIE, VERTEGENWOORDIGING OF VOORWAARDE VAN VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL OF GEBRUIK, EN VERVANGT SPECIFIEK ALLE SPECIALE, INDIRECTE, INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE. ALS RING LLC ZICH NIET OP WETTIGE WIJZE AAN DE WETTELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIES KAN ONTTREKKEN, DAN ZULLEN ALLE DERGELIJKE GARANTIES, VOOR ZOVER WETTELIJK TOEGESTAAN, IN DUUR WORDEN BEPERKT TOT DE DUUR VAN DEZE NADRUKKELIJK BEPERKTE GARANTIE EN TOT REPARATIE OF VERVANGING. IN SOMMIGE RECHTSGBIEDEN ZIJN BEPERKINGEN TEN AANZIEN VAN DE DUUR VAN EEN WETTELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIE NIET TOEGESTAAN EN BOVENSTAANDE BEPERKINGEN ZIJN DAAROM MOGELIJK NIET OP JOU VAN TOEPASSING. REPARATIE OF VERVANGING IS HET ENIGE MIDDEL DAT TER BESCHIKKING VAN DE KLANT STAAT. RING LLC IS OP GEEN ENKELE WIJZE AANSPRAKELIJK VOOR ENIGE SPECIALE, INDIRECTE, INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE, INCLUSIEF MAAR NIET BEPERKT TOT AL DAN NIET VOORZIENBAAR VERLIES VAN HANDEL OF WINST. IN SOMMIGE GEBIEDEN ZIJN UITSLUITINGEN OF BEPERKINGEN VAN INCIDENTELE OF GEVOLGSCHADE NIET TOEGESTAAN EN BOVENSTAANDE BEPERKING OF UITSLUITING IS IN DAT GEVAL MOGELIJK NIET OP JOU VAN TOEPASSING.

Deze beperkte garantie geeft je specifieke rechten. Je heeft mogelijk extra rechten krachtens het toepasselijk recht en deze beperkte garantie doet verder niets af aan deze rechten.

II. HET VERKRIJGEN VAN EEN REPARATIE

Om aanspraak op de bovenstaande beperkte garantie te maken, dien je contact op te nemen met de klantenservice van Ring via ring.com/callus.

Nederland en EU: +800 87 00 97 81 (gratis)

Voor garantieaanvragen: zorg ervoor dat je het product dat gerepareerd moet worden en de aard van het probleem nauwkeurig beschrijft en bewijs kunt leveren van aankoop. Ook moet je het huidige apparaat terugsturen overeenkomstig de door Ring geleverde instructies. Ring heeft geen garantieverplichtingen ten opzichte van producten die van garantie zijn uitgesloten overeenkomstig paragraaf 2 hierboven, zoals redelijkerwijs bepaald door Ring, en de eigenaar van dit apparaat moet alle verzendkosten voor het retourneren van dit product aan de eigenaar zelf betalen. Claims onder deze beperkte garantie moeten voor het einde van de hierboven genoemde garantieperiode worden ingediend. Het kan tot veertien (14) werkdagen duren voor je garantieaanvraag wordt verwerkt.

VIKTIG PRODUKTINFORMASJON



SIKKERHETSINFORMASJON: HVIS DU IKKE FØLGER DISSE SIKKERHETSINSTRUKSJONENE, KAN DET FØRE TIL BRANN, ELEKTRISK STØT ELLER ANDRE SKADER.

Bruk på en ansvarlig måte. Les alle instruksjoner og sikkerhetsopplysninger for bruk.

ADVARSEL: Små deler i enheten din og tilbehøret kan utgjøre en kvelningsfare for små barn.

Ikke utsett enheten eller adapteren for væske. Hvis enheten eller adapteren blir våt, kobler du fra alle kabler uten å være våt på hendene og vente til enheten og adapteren har tørket, før du kobler dem til igjen. Ikke prøv å tørke enheten eller adapteren med en ekstern varmekilde, for eksempel en mikrobølgeovn eller en hårføner. Hvis enheten eller adapteren ser ut til å være skadet, må du slutte å bruke den umiddelbart. Bruk bare tilbehør som følger med enheten, til å gi strøm til enheten. For å unngå fare for elektrisk støt må du ikke berøre enheten eller ledninger som er koblet til enheten under tordenvær.

KOBLE RING INTERCOM TIL HJEMMETS STRØMTILFØRSEL PÅ EN TRYGG MÅTE

Hvis du monterer Ring Intercom der en ringeklokke allerede er i bruk, og du kobler Ring Intercom til hjemmets strømtilførsel, må du først slå av strømkilden til den eksisterende ringeklokken fra hjemmets sikringskapp og teste at strømmen er av FØR du fjerner den eksisterende ringeklokken, monterer Ring Intercom eller berører strømledninger. Hvis du ikke slår av sikringen, kan det føre til BRANN, ELEKTRISK STØT eller ANDRE SKADER.

Det kan være nødvendig å koble fra mer enn én bryter for å slå av utstyret før det utføres service.

Hvis du vil teste om du har deaktivert strømkilden til det eksisterende intercom-anlegget, trykker du på intercom-anlegget flere ganger for å bekrefte at strømmen er av.

Hvis strømledningene i hjemmet ditt ikke ligner på noen av diagrammene eller instruksjonene som følger med Ring Intercom, hvis du støter på skadede eller usikre ledninger, eller hvis du er usikker eller ukomfortabel med å utføre denne monteringen eller håndtere strømledninger, bør du kontakte en kvalifisert elektriker der du bor.



BATTERISIKKERHET

HÅNDBTER FORSIKTIG. Enheten inneholder et oppladbart litiumionbatteri. Ikke demonter, åpne, knus, bøy, deformer, punkter eller makuler batteriet i enheten. Du må ikke modifisere eller reprodusere batteriet, prøve å sette inn fremmedlegemer i batteriet eller senke det ned i vann eller andre væsker, utsette det for flammer, eksplosjon eller andre farer. Batteriet skal bare brukes i systemet som det er spesifisert for. Bruk av et batteri eller en lader som ikke oppfyller kravene, kan føre til fare for brann, eksplosjon, lekkasje eller andre farer. Ikke kortslett et batteri eller la metall-ledende gjenstander komme i kontakt med batteripolene. Unngå å miste enheten eller batteriet i bakken. Hvis du mister enheten eller batteriet i bakken, spesielt på et hardt underlag, og det foreligger mistanke om skade, må du ikke prøve å reparere enheten. Kontakt Rings kundestøtte for å få hjelp.

Hold enheten og strømadapteren på et godt ventilert sted, og unna varmekilder, spesielt under bruk eller under lading. Enheten bruker USB-kabelen som følger med, og en USB-lader eller USB-port som er i samsvar med sikkerhetsstandarder, for eksempel IEC 62368. Ikke lad enheten i nærheten av vann eller under ekstremt fuktige forhold.

Hvis adapteren eller kabelen ser ut til å være skadet, må du slutte å bruke dem umiddelbart.

Produktspesifikasjoner

Enhetsnavn: Ring Intercom

Modellnummer: 5F34E9

Elektrisk klassifisering: 4,95 VDC 0,75 A

Temperaturområde: 0°C til 35°C

RESIRKULER ENHETEN PÅ RIKTIG MÅTE

I noen områder er avhending av enkelte elektroniske enheter regulert. Sørg for at du avhender eller resirkulerer enheten i henhold til lokale lover og forskrifter. Hvis du vil ha informasjon om resirkulering av enheten, kan du gå til [amazon.com/devicesupport](https://www.amazon.com/devicesupport).

FOR KUNDER I EUROPA OG STORBRIANNIA

Samsvarserklæring

Ring LLC erklærer herved at radioutstyrstypen Ring Intercom (5F34E9) er i samsvar med direktiv 2014/53/EU og relevante lovbestemmelser i Storbritannia. Den fullstendige teksten i samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende Internett-adresse: [Ring.com/DoC](https://www.ring.com/DoC).

Trådløsfunksjoner: enkeltbånd Wi-Fi (2,4 GHz);
Bluetooth; Bluetooth Low Energy
Maksimal effektiv stråleeffekt: Wifi 2,4 GHz
(2412–2472 MHz): 20 dBm EIRP
Bluetooth Low Energy (2402–2480 MHz): 9.5 dBm EIRP
863-870MHz: 13 dBm ERP

Overholdelse av radiofrekvens

For å beskytte menneskers helse overholder denne enheten grensene for allmenn eksponering for elektromagnetiske felt i henhold til rådsanbefaling 1999/519/EC. Enheten må monteres og brukes med en minsteavstand på 20 cm mellom radiatoren og kroppen din.

I. BEGRENSET GARANTI

Dette er en "begrenset garanti" som gir deg bestemte juridiske rettigheter. Du kan også ha andre rettigheter, som varierer fra jurisdiksjon til jurisdiksjon. Noen jurisdiksjoner tillater ikke utelukkelse eller begrensning av tilfeldige eller indirekte skader. Derfor kan det hende at begrensningen eller utelukkelsen under denne begrensede garantien ikke gjelder deg. Ta vare på den daterte salgskvittingen. Den kreves for alle garanti forespørsler. Enhver tvist eller uenighet angående denne begrensede garantien på grunnlag av din bruk av Ring-produkt, vil bli løst ved endelig og bindende bilateral voldgift i henhold til avsnittet "Tvisteløsning" i vilkårene for bruk (ring.com/terms).

1. HVA DEKKES AV GARANTIE

I en periode på ett (1) år fra du kjøpte Ring-produktet, eller ett (1) år fra du mottok erstatningsproduktet fra Ring (se del II nedenfor for mer informasjon), vil Ring LLC ("Ring") etter eget valg reparere eller erstatte eventuelle Ring-produkter med funksjonsfeil som skyldes defekte deler eller utførelse uten kostnad for deg. Garantien kan ikke overføres, og den gjelder kun den opprinnelige, private kjøperen. Ring kan etter eget skjønn foreta enhver reparasjon eller ethvert bytte med nye eller renoverte produkter eller deler. Hvis produktet eller delen som trenger reparasjon eller bytte, ikke lenger er tilgjengelig, kan Ring etter eget skjønn erstatte produktet med et tilsvarende produkt med samme funksjon.

2. HVA DEKKES IKKE AV GARANTIE

Reparasjonsservice, skade som skyldes feil bruk, misbruk, uaktsomhet eller ulykke (for eksempel brann), force majeure (herunder, men ikke begrenset til lynnedslag, oversvømmelse, jordskjelv eller orkan) og forbruksvarer (herunder batterier) dekkes ikke av denne garantien. Skade som følge av uautorisert service eller endring av produktet eller dets komponenter vil annullere denne garantien i sin helhet. Denne garantien inkluderer ikke godtgjørelse for ulempe, installasjon, tap av bruk eller uautorisert

service. Denne garantien dekker heller ikke eventuelle tap, personskader, tap av eiendom eller generelle skader. Denne garantien vår samt støttetjenester gjelder ikke produkter som er kjøpt fra tredjeparts selgere på eBay og andre nettbaserte markedsplasser. Vi fraråder på det sterkeste å kjøpe Ring-produkter fra uautoriserte forhandlere, ettersom slike produkter kan være brukt, defekte, falske eller ikke laget for bruk i ditt land. Denne garantien dekker kun Ring-produkter, og den er ikke utvidet til annet utstyr, komponenter eller enheter som en forbruker bruker sammen med våre produkter. Rings maksimale erstatningsansvar under denne garantien er begrenset til den opprinnelige kjøpesummen for det aktuelle Ring-produktet.

DENNE GARANTIE ERSTATTER UTTRYKkelig ALLE ANDRE GARANTIER, EKSPlisITT ELLER IMPLISITT, HERUNDER ENHVER GARANTI, REPRESENTASJON ELLER VILKÅR FOR SALGBARHET ELLER AT PRODUKTET ER EGNET FOR ET BESTEMT FORMÅL ELLER BRUK, OG ERSTATTER SPESIELT ALLE GARANTIER FOR SPESIELLE, INDIREKTE, TILFELDIGE ELLER INDIREKTE SKADER. DERSOM RING LLC IKKE LOVLIG KAN AVVISE LOVBESTEMTE ELLER IMPLISITTE GARANTIER, SKAL SLIKE GARANTIER SÅ LANGT LOVEN TILLATER VÆRE BEGRENSET I VARIGHET TIL VARIGHETEN AV DENNE UTTRYKkelig BEGRENSEDE GARANTIE OG TIL REPARASJON ELLER ERSTATNING AV PRODUKTET. NOEN JURISDIKSJONER TILLATER IKKE BEGRENSENINGER PÅ HVOR LENGE EN LOVBESTEMT ELLER IMPLISITT GARANTI VARER. DET KAN DERFOR HENDE AT DE OVENNEVNT BEGRENSENINGENE IKKE GJELDER DEG. REPARASJON ELLER ERSTATNINGSPRODUKT SKAL VÆRE DET ENESTE KUNDEN HAR KRAV PÅ, OG RING LLC SKAL IKKE VÆRE ANSVARLIG FOR SPESIELLE, INDIREKTE, TILFELDIGE ELLER FØLGESKADER, HERUNDER, MEN IKKE BEGRENSET TIL EVENTUELLE TAP AV VIRKSOMHET ELLER FORTJENESTE, ENTEN DET ER FORUTSIGBAR ELLER IKKE. NOEN DELSTATTER TILLATER IKKE UTELUKKELSE ELLER BEGRENSENING AV ANSVAR FOR TILFELDIGE ELLER INDIREKTE SKADER. DET KAN DERFOR HENDE AT DE OVENNEVNT BEGRENSENINGENE OG UTELUKKELSENE IKKE GJELDER DEG.

Denne begrensede garantien gir deg bestemte rettigheter. Du kan ha flere rettigheter under gjeldende lov, og denne begrensede garantien påvirker ikke disse rettighetene.

II. HVORDAN FÅ SERVICE

Du kan benytte den ovennevnte begrensede garantien ved å kontakte Ring samfunnskontakt på ring.com/callus.

UK: +44 1727 26 3045

EU: +800 87 00 97 81 (gratis)

For garantiforespørsler: Vær forberedt på å beskrive produktet som trenger service og problemets natur, og legg frem kjøpsbevis. Du må også returnere den eksisterende enheten i henhold til anvisninger fra Ring. Ring har ingen garantiforpliktelser når det gjelder produkter som er utelukket fra garanti i henhold til avsnitt 2 ovenfor, ettersom Ring bestemmer, og eieren av denne enheten skal dekke alle forsendelseskostnader for retur av slike produkter til eieren. Ethvert krav under denne begrensede garantien må legges frem for Ring før utløpet av garantiperioden som beskrevet ovenfor. Det kan ta opptil fjorten (14) arbeidsdager før garantiforespørselen blir ferdig behandlet.

SVENSKA

VIKTIG PRODUKTINFORMASJON



SÅKERHETSINFORMASJON: OM DU INTE LÄSER OCH FÖLJER DESSA SÅKERHETSANVISNINGAR KAN DET LEDA TILL BRAND, ELSTÖTAR ELLER ANDRA SKADOR.

Använd ansvarsfullt. Läs alla instruktioner og all sikkerhetsinformasjon nøyaktig før bruk.

Varning! Små delar i enheten og dess tillbehør kan medføre kvævningsrisiko hos små barn.

Utsatt inte enheten eller adaptern for vætskor. Om din enhet eller adapter blir bløt koppla omedelbart ifrå den utan att bli bløt om hænderna, sedan väntar du tills enheten eller adaptern har torkat innan du kopplar in den igen. Försök inte torka enheten eller adaptern med hjälp av en extern värmekälla, som en mikrovågsugn eller hårtork. Om det verkar som om enheten eller adaptern är skadad måste du omedelbart sluta använda den. Använd endast de tillbehör som medföljer enheten som strömkälla. För att undvika risk for elektriska stötar bör du inte vidröra enheten eller några kablar som är anslutna till den under åskväder.

SÅKER ANSLUTNING AV RING INTERCOM TILL DITT HEMS ELKABLAR

Om du installerar Ring Intercom där det redan finns en interntelefon og du ansluter Ring Intercom till elkablarna på den befintliga interntelefonen måste du stänga av strömforsörjningen till den befintliga interntelefonen. Testa så att strømmen är avstängd INNAN du tar bort den befintliga dørrlocken, monterar Ring Intercom eller vidrør elkablar. Om du inte stänger av strömforsörjningen kan det leda till brand, elstøtar eller andra skador.

Eventuelt så måste du stänga av flere bryttere eller ta bort flere proppar for å stänga av strömforsörjningen till utrustningen.

Om du vill testa att du har stängt av strömforsörjningen till den befintliga interntelefonen trycker du flere ganger på knappen for å bekrefte at strømmen är avslagen.

Om eldragningen inte liknar något av de diagram eller några av de instruksjoner som medfølger din Ring Intercom, eller om du hittar skadade eller osikre kablar, är osaker på hur du utfør installasjonen eller om du är redd for å hantere elkablar, bør du kontakta en elektriker.



BATTERISÅKERHET

HANTERAS VARSAMT. Enheten levereras med ett oppladningsbart litiumjonbatteri. Du får inte ta isår, åpna, krossa, bøya, deformere, punktere eller försøka strimla batteriet i din enhet. Du får ikke modifisere eller återtilverka batteriet, försøka föra in främmande föremål i batteriet eller sänka ned det i vatten eller andra vätskor, og ikke heller utsätta det för brand, explosion eller annan fara. Använd endast batteriet for det system som det är avsett for. Om du använder ett batteri eller en laddare som ikke är godkänd kan det medföra risiko för brand, explosion, läckage eller annan fara. Kortslut ikke batteriet og låt inte ledande metallobjekt komma i kontakt med batteripolerna. Undvik att tappa enheten eller batteriet. Om du tapper enheten eller batteriet, särskilt på en hård yta, og misstänker skada ska du ikke försøka reparera enheten/batteriet. Kontakta Rings kundtjänst for å få hjälp.

Förvara enheten og dess strömadapter i ett välventilerat utrymme og på behørigt avstånd från värmekällor, särskilt när den används eller laddas. Enheten använder den medföljande USB-kabeln, USB-laddare eller USB-port som oppfyller sikkerhetsstandarder, så som IEC 62368. Ladda ikke enheten i nærheten av vatten eller i ekstremt fuktiga förhållanden.

Om det verkar som om enheten eller adaptern är skadad måste du omedelbart sluta använda den.

Produktspecificasjoner

Enhetsnavn: Ring Intercom

Modellnummer: 5F34E9

Elektrisk klass: 4,35 VDC 0,75 A

Temperaturklasse: 0°C till 35°C

ÅTERVINNEN ENHETEN

I vissa områden finns det regler og foreskrifter for kassering av vissa elektroniske enheter. Du måste kassera eller återvinna enheten enligt lokale regler og foreskrifter. Informasjon om återvinning av enheter finns på [amazon.com/devicesupport](https://www.amazon.com/devicesupport).

FÖR KUNDER I EUROPA OCH STORBRIANNIEN

Försäkrans om överensstämmelse

Ring LLC intygar härmed att radioutrustningen typ Ring Intercom (5F34E9) uppfyller direktiv 2014/53/EU och relevanta regelverk i Storbritannien. Den fullständiga texten gällande försäkrans om överensstämmelse finns på följande internetadress: Ring.com/DoC.

Funktioner för trådlösa överföringar: Wifi med ett band (2,4 GHz); Bluetooth Low Energy

Maximal effektiv utstrålad effekt

Wifi 2,4 GHz (2412–2472 MHz): 20 dBm EIRP
Bluetooth Low Energy (2402–2480 MHz): 9.5 dBm EIRP
863-870MHz: 13 dBm ERP

Överensstämmelse med radiofrekvenskrav

I syfte att skydda människors hälsa uppfyller den här enheten gränsvärdena för exponering för allmänheten av elektromagnetiska fält enligt Europeiska rådets rekommendation 1999/519/EC. Denna utrustning bör installeras och användas med ett minsta avstånd på 20 cm mellan enheten och din kropp.

I. BEGRÄNSAD GARANTI

Det här är en "Begränsad garanti" som ger dig specifika, juridiska rättigheter. Du kan möjligtvis också ha andra rättigheter, vilka varierar från jurisdiktion till jurisdiktion. Vissa jurisdiktioner tillåter inte uteslutning eller begränsningar av skador som orsakats av olyckshändelse, så begränsningen eller uteslutningen enligt denna begränsade garanti kanske inte gäller dig. Vänligen behåll ditt daterade inköpskvitto då det behövs för alla ärenden gällande den begränsade garantin. Problem eller en eventuell tvist angående den begränsade garantin för din Ring-produkt kommer att lösas genom en slutlig och bindande, bilateral skiljedom i enlighet med artikeln "Tvistlösning" som finns i de allmänna villkoren (ring.com/terms).

1. VAD GARANTIN TÄCKER

För en period på ett (1) år från inköpsdatumet av din Ring-produkt, eller ett (1) år från mottagandet av din ersättningsprodukt (se avsnitt II nedan för mer information), kommer Ring LLC ("Ring") att reparera eller ersätta Ring-produkter som på grund av fabriktionsfel inte fungerar som de ska, utan någon extra kostnad för dig. Den här garantin kan inte överföras och gäller bara för den person som ursprungligen har köpt produkten. Ring kan, om de vill, välja att reparera eller byta ut komponenter eller hela produkten. Om produkten eller komponenten som behöver repareras inte längre finns tillgänglig, så kan Ring, om de vill, välja att byta ut hela produkten till en annan liknande produkt.

2. VAD GARANTIN INTE TÄCKER

Reparationer av skador som orsakats av felaktig användning, missbruk, oaksamhet eller olycka (t.ex. brand), skador orsakade av icke påverkbara händelser (t.ex. åska, översvämning, jordbävning, storm, skyfall etc.), och förbrukningsbara delar (inklusive batterier) täcks inte av den här garantin. Skador från obehörig service eller ändring av produkten eller någon av komponenterna upphäver den här garantin i sin helhet. Den här garantin täcker inte heller ersättning för besvär, installation, förlust av användning eller obehörig service. Utöver detta så täcker inte garantin några förluster, personskador, förlust av egendom eller generella skador. Den här garantin och våra supporttjänster gäller inte för någon produkt som har köpts genom tredje part på eBay eller någon annan marknadsplats online. Vi avråder starkt från att köpa Ring-produkter från en obehörig säljare eftersom produkten kan vara använd, defekt, förfalskad eller inte designad för att fungera i ditt land. Den här garantin täcker bara Ring-produkter och gäller inte för annan utrustning, enheter eller komponenter som kan användas i samband med våra produkter. Rings maximala ansvar enligt denna garanti är begränsat till det ursprungliga inköpspriset för den aktuella Ring-produkten.

DEN HÄR GARANTIN ERSÄTTER ALLA ANDRA GARANTIER, UTTRYCKLIGEN ELLER INDIREKT, INKLUSIVE GARANTI ELLER REPRESENTATION AV SÄLJBARHET ELLER LÄMPLIGHET FÖR ETT VISST ÄNDAMÅL ELLER ANVÄNDNING, OCH SÄRSKILT ISTÄLLET FÖR ALLA SPECIFIKA, ELLER INDIREKTA SKADOR. OM RING LLC INTE JURIDISKT KAN AVSÄGA SIG RÄTTSLIGA ELLER UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER, SÅ SKA ALLA SÅDANA GARANTIER, I DEN UTSTRÄCKNING SOM DET ÄR TILLÄTET ENLIGT LAG, BEGRÄNSAS TILL VARAKTIGHETEN AV DENNA UTTRYCKLIGEN BEGRÄNSADE GARANTI FÖR REPARATION OCH ERSÄTTNING. VISSA JURISDIKTIONER TILLÅTER INTE TIDSBEGRÄNSNINGAR I GARANTI OCH DÄRFÖR KANSKE INTE DETTA GÄLLER FÖR DIG. REPARATION OCH UTBYTE ÄR DE ENDA MÖJLIGA LÖSNINGARNA FÖR KUNDEN, OCH RING LLC KAN INTE STÄLLAS SOM ANSVARIGA FÖR NÅGRA SÄRSKILDA, INDIREKTA ELLER FÖLJDSKADOR. INKLUSIVE, MEN INTE BEGRÄNSAT TILL, NÅGON FÖRLUST AV INKOMST, OAVSETT OM DET GÅR ATT FÖRUTSE ELLER EJ. VISSA JURISDIKTIONER TILLÅTER INTE EXKLUDERING ELLER BEGRÄNSNINGAR AV DIREKTA SKADOR OCH FÖLJDSKADOR, DÄRFÖR KANSKE INTE DETTA GÄLLER FÖR DIG.

Den här begränsade garantin ger dig särskilda rättigheter. Du kan ha ytterligare rättigheter enligt gällande lag, och denna begränsade garanti påverkar inte sådana rättigheter.

II. HUR MAN FÅR SERVICE

För att nyttja den begränsade garantin vänligen kontakta Rings supporttjänst på: help@ring.com.

UK: +44 1727 26 3045

EU: +800 87 00 97 81 (gratis)

Vid garantiförfrågningar ska du vara beredd på att beskriva produkten som behöver service, vilken typ av problem det gäller samt ha kvittot för inköp av produkten till hands. Du kommer också att behöva returnera din befintliga enhet i enlighet med de anvisningar som kommer att tillhandahållas av Ring. Ring har inga garantiförpliktelser för produkter som inte omfattas av garantin enligt punkt 2 ovan. Ågaren till en sådan enhet ska själv stå för alla fraktkostnader för retur av produkten till ägaren.

SUOMI

TÄRKEITÄ TUOTETIETOJA



TURVALLISUUSTIETOA: NÄIDEN TURVALLISUUSOHJEIDEN NOUDATTAMATTA JÄTTÄMINEN VOI AIHEUTTAA TULIPALON, SÄHKÖISKUN TAI MUUN VAMMAN TAI VAHINGON.

Käytä vastuullisesti. Lue kaikki ohjeet ja turvallisuustiedot ennen käyttöä.

VAROITUS: Laitteen ja sen lisävarusteiden sisältämät pienet osat voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran pienille lapsille.

Älä altista laitetta tai sovitinta nesteille. Jos laite tai sovitin kastuu, irrota se virransyötöstä varovasti niin, etteivät kätesi kastu. Odota, että laite tai sovitin on kuivunut täysin, ennen kuin liität sen uudelleen. Älä yritä kuivata laitetta tai sovitinta ulkoisella lämmönlähteellä, kuten mikroaaltouunilla tai hiustenkuivaajalla. Jos laite tai sovitin vaikuttaa olevan vahingoittunut, lopeta sen käyttö heti. Käytä laitteen virransyötöön vain laitteen mukana toimitettuja lisävarusteita. Älä koske laitteeseen tai siihen liitettyihin johtoihin ukkosmyrskyn aikana, jotta vältyt sähköiskuilta.

RING INTERCOM -JÄRJESTELMÄN TURVALLINEN KYTKENTÄ KODIN SÄHKÖVERKKOON

Jos asennat Ring Intercomin käytössä olevan sisäpuhelimien tilalle käyttämällä tämän olevan sisäpuhelimien sähköjohtoja, katkaise kyseisen sisäpuhelimien virtaläh-

teestä virta kotisi katkaisimesta tai sulakkeesta. Testaa, että virta on varmasti katkaistu, ENNEN kuin poistat aiemman sisäpuhelimien, asennat Ring Intercomin tai kosketat sähköjohtoja. Jos virtaa ei katkaista katkaisimesta tai sulakkeesta, tästä voi aiheutua TULIPALO, SÄHKÖISKU tai MUU VAURIO tai VAMMA.

Voi olla, että virta on katkaistava useammasta katkaisimesta ennen laitteiston huoltotoita.

Voit varmistaa, että aiemmin käytössä olleen sisäpuhelimien virtalähteestä on katkaistu virta, painamalla sisäpuhelimien painiketta useita kertoja.

Pyydä apua paikalliselta valtuutetulta sähköasentajalta, jos kotisi sähköjohdot eivät vastaa Ring Intercomin mukana tulleita ohjeita tai kaavioita, jokin johdoista on vaurioitunut tai vaarallinen tai et tiedä varmasti, kuinka asennus ja sähköjohtojen käsittely tehdään.



AKKUTURVALLISUUS

KÄSITTELE VAROEN. Laitteessa on ladattava litiumioniakku. Älä pura osiin, avaa, murskaa, taivuta, turmele, lävistä tai revi laitteen akkua. Älä muuta tai valmista akkua uudelleen, älä työnnä akkuun vierasesineitä, älä upota akkua veteen tai muihin nesteisiin tai altista sitä vedelle tai muille nesteille, tullelle, räjähteille tai muille vaaratekijöille. Käytä akkua vain siinä järjestelmässä, johon se on tarkoitettu. Sopimattoman akun tai laturin käyttäminen voi johtaa tulipaloon, räjähdykseen, akun vuotamiseen tai muihin vaaratilanteisiin. Älä aiheuta akun oikosulkuja tai anna metallisten sähköä johtavien esineiden koskettaa akun napoja. Älä pudota laitetta tai akkua. Jos laite tai akku putooa kovalle pinnalle ja epäilet, että laite tai akku on vahingoittunut, älä yritä korjata niitä. Kysy neuvoa Ring-asiakaspalvelusta.

Pidä laite ja sen virtasovitin hyvin ilmastoidussa paikassa ja kaukana lämmönlähteistä, etenkin käytön ja latauksen aikana. Laitetta käytetään mukana toimitetun USB-johdon ja -laturin kanssa tai turvallisuusstandardien, kuten IEC 62368, mukaisten USB-porttien kanssa. Älä lataa laitetta lähellä vettä tai erittäin kosteissa olosuhteissa.

Jos sovitin tai johto vaikuttaa olevan vahingoittunut, lopeta sen käyttö heti.

Tekniset tiedot

Laitteen nimi: Ring Intercom

Mallinumero: 5F34E9

Sähköluokitus: 4,35 V DC 0,75 A

Lämpötilaluokitus: 0–35 °C

LAITTEEN ASIANMUKAINEN KIERRÄTYS

Joillain alueilla tiettyjen elektroniikkalaitteiden hävittäminen on säädely. Hävittä tai kierrätä laite paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti. Saat lisätietoja laitteen kierrätyksestä osoitteesta [amazon.com/devicesupport](https://www.amazon.com/devicesupport).

ASIAKKAILLE EUROOPASSA JA YHDISTYNEESSÄ KUNINGASKUNNASSA

Vaatimustenmukaisuusilmoitus

Ring LLC vakuuttaa täten, että radiolaitetyyppi Ring Intercom (5F34E9) on direktiiviin 2014/53/EU sekä asiaankuuluvien Yhdistyneen kuningaskunnan lakimääräysten mukainen. Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: [Ring.com/DoC](https://www.ring.com/DoC).

Langattomat ominaisuudet: Yksikaistainen wifi (2,4 GHz); Bluetooth Low Energy

Suurin säteilyteho

Wifi 2,4 GHz (2 412 – 2 472 MHz): 20 dBm EIRP
Bluetooth Low Energy (2 402 – 2 480 MHz): 9,5 dBm EIRP
863-870 MHz: 13 dBm ERP

Radiotaajuuden vaatimustenmukaisuus

Tämä laite täyttää EU:n neuvoston suosituksen mukaiset raja-arvot väestölle turvallisesta elektromagneettisille kentille altistumisesta (1999/519/EY). Tämä laite on asennettava ja sitä on käytettävä niin, että väärheltelijän ja käyttäjän väliin jää vähintään 20 cm tilaa.

I. RAJOITETTU TAKUU

Tämä on "Rajoitettu takuu", joka antaa sinulle tietyt lailliset oikeudet. Sinulla voi myös olla muita oikeuksia, jotka vaihtelevat lainkäyttöalueen mukaan. Jotkin lainkäyttöalueet eivät salli satunnaisten tai välillisten vahinkojen poissulkemista tai rajoittamista, joten tämän Rajoitetun takuun rajoitukset ja rajaukset eivät välttämättä koske sinua. Säilytä ostokuitti, josta näkyy ostopäivämäärä. Tarvitset sitä kaikissa takuuhakemuksissa. Kaikki Ring-tuotteen käytöstä johtuvat tätä Rajoitettua takuuta koskevat kiistat tai riidat ratkaistaan lopullisella ja sitovalla kahdenkeskisellä väliliesmenettelyllä Käyttöehtojen ([ring.com/terms](https://www.ring.com/terms)) "Kiistanratkaisu"-osion mukaisesti.

1. ASIAT, JOTKA TAKUU KATTAI

Ring LLC ("Ring") korjaa tai korvaa, oman harkintansa mukaan, Ring-tuotteen maksutta yhden (1) vuoden ajan Ring-tuotteen ostopäivästä tai yhden (1) vuoden ajan Ring-vaihtotutteen vastaanottoapäivästä (katso lisätietoja alta osiosta II), jos tuotteessa on vika, joka johtuu viallisesta osasta tai valmistusvirheestä. Takuuta ei voi siirtää, ja se on voimassa vain alkuperäiselle tuotteelle ostaneelle

kuluttajalle. Ring voi oman harkintansa mukaan korjata tuotteen tai tarjota tilalle uuden tai kunnostetun tuotteen tai osat. Jos korjattavaa tai korvattavaa tuotetta tai osaa ei ole enää saatavana, Ring voi oman harkintansa mukaan vaihtaa kyseisen tuotteen samankaltaiseen tuotteeseen, jolla on samankaltainen käyttötarkoitus.

2. ASIAT, JOTKA TAKUU EI KATA

Takuu ei kata korjauspalveluita tai väärinkäytöistä, huolimattomuudesta tai onnettomuuksista (esim. tulipalo) johtuvia vaurioita, luonnonilmiöitä (mukaan lukien, mutta ei rajoittuen ukkosen, tulvat, tornadot, maanjäristykset tai hurrikaanit) ja kulutuksia (mukaan lukien paristot). Tuotteen tai jonkin sen osan luvattomat korjaukset tai muutokset mitätöivät koko takuun. Takuu ei sisällä korvausta aiheutuvista haitoista, asennuksesta, seisonta-ajasta tai luvuttomasta huollosta. Takuu ei myöskään kata tappioita, henkilövahinkoja, omaisuuden menetyksiä tai yleisiä vahinkoja. Tämä takuu ja yhteisön tukipalvelut eivät koske tuotteita, jotka on ostettu kolmannelta osapuolelta, kuten eBay:sta tai muusta verkkokauppapaikasta. Suosittelemme, että ostat Ring-tuotteita vain valtuutetuilta jälleenmyyjiltä. Valtuuttamattomien toimijoiden tuotteet voivat olla käytettyjä, viallisia, väärennetyitä tai sopimattomia käytettäväksi maassasi. Tämä takuu kattaa vain Ring-tuotteet eikä siihen sisälly muuta laitteistoa, osia tai laitteita, joita asiakas käyttää yhdessä tuotteidemme kanssa. Ringin enimmäisvastuu tässä takuussa rajoittuu kyseisen Ring-tuotteen alkuperäiseen ostosummaan.

TÄMÄ TAKUU KORVAA NIMENOMAISESTI KAIKKI MUUT SUORAT TAI EPÄSUORAT TAKUUT, MUKAAN LUKIEN KAIKKI TAKUUT, ESITYKSET TAI EHDOT, JOTKA KOSKEVAT MYYNTIKELPOISUUTTA TAI JOIDEN MUKAAN TUOTTEET ON TARKOITETTU TIETTYYN TARKOITUKSEEN TAI KÄYTTÖÖN. TÄTÄ TAKUUTA SOVELLETAAN ERITYISEN KAIKKIIN ERITYISIIN, EPÄSUORIIN, SATUNNAISIIN TAI VÄLILLISIIN VAHINKOIHIN. JOS RING LLC EI VOI LAILISESTI SANOUTUA IRTI LAKISÄÄTEISTÄ TAI EPÄSUORISTA TAKUISTA, KAIKKI TÄLLAISET TAKUUT RAJOITETAAN KESTOLTAAN LAINSÄÄDÄNNÖN SALLIMASSA MÄÄRIN TÄHÄN ILMAISTUUN RAJOITETTUUN TAKUUSEEN JA KORJAUS- TAI KORVAUSPALVELUUN. JOTKIN LAINKÄYTTÖALUEET EIVÄT SALLI RAJOITUKSIA LAKISÄÄTEISTEN TAI EPÄSUORIEN TAKUIDEN KESTOON, JOTEN EDELLÄ ESITETYT RAJOITUKSET EIVÄT EHKÄ KOSKE SINUA. ASIAKKAALLA ON OIKEUS VAIN KORJAUKSEEN TAI KORVAUKSEEN, EI KÄ RING LLC OLE VASTUUSSA ERITYISISTÄ, EPÄSUORISTA, SATUNNAISISTA TAI VÄLILLISISTÄ VAHINGOISTA, MUKAAN LUKIEN

LIIKETOIMINNALLISET JA TULOJEN MENETYKSET, OLIVAT NE SITTEN ENNAKOITAVISSA TAI EIVÄT. JOTKIN VALTIOT EIVÄT SALLI SATUNNAISTEN TAI VÄLILLISTEN VAHINKOJEN POISSULKEMISTA TAI RAJOITTAMISTA, JOTEN TÄMÄN RAJOITETUN TAKUUN RAJOITUKSET JA RAJAUKSET EIVÄT VÄLTÄMÄTTÄ KOSKE SINUA.

Tämä rajoitettu takuu antaa sinulle tietyt oikeudet. Sinulla voi olla muitakin oikeuksia sovellettavan lainsäädännön nojalla, eikä tämä takuu vaikuta tällaisiin oikeuksiin.

II. HUOLLON HANKKIMINEN

Jos haluat tehdä hakemuksen edellä esitetyn rajoitetun takuun nojalla, ota yhteys Ring-tukipalveluun osoitteeseen ring.com/callus.

UK: +44 1727 26 3045

EU: +800 87 00 97 81 (maksuton)

Takuuhakemukset: Varaudu kuvailemaan huoltoa tarvitsevaa tuotetta sekä vikaa ja varaudu esittämään tosite ostosta. Sinun on palautettava ostamasi tuote Ringin antamien ohjeiden mukaan. Ringillä ei ole kohtuudella määrittämässään rajoissa mitään takuuseen liittyviä velvollisuuksia koskien tuotteita, jotka eivät ole takuun alaisia edellä olevan kappaleen 2 nojalla, ja kyseisen laitteen omistaja on vastuussa kaikista toimitusmaksuista, jotka aiheutuvat tällaisen tuotteen palautuksesta sen omistajalle. Kaikki tämän Rajoitetun takuun alaiset vaatimukset on lähetettävä Ringille ennen edellä mainitun takuujan umpeutumista. Takuuhakemuksen käsitteilyyn voi kuluja jopa neljätoista (14) arkipäivää.

DANSK

VIGTIGE PRODUKTOPLYSNINGER



SIKKERHEDSANVISNINGER: HVIS DU IKKE LÆSER OG FØLGER DISSE SIKKERHEDSANVISNINGER, KAN DET MEDFØRE BRAND, ELEKTRISK STØD ELLER ANDEN SKADE.

Brug med omtanke. Læs alle instruktioner og sikkerhedsanvisninger før brug.

ADVARSEL: Små dele i din enhed og dens tilbehør kan medføre kvælningssrisiko for små børn.

Udsæt ikke enheden eller adapteren for væsker. Hvis enheden eller adapteren bliver våde, skal du tage alle stik ud uden at få våde hænder og vente på, at enheden og adapteren er helt tørre, før du tilslutter dem igen. Forsøg ikke at tørre enheden eller adapteren med en ekstern varmekilde, f.eks. en mikrobølgeovn eller en

hårtørrer. Hvis enheden eller adapteren lader til at være beskadigede, skal du straks holde op med at bruge dem. Brug kun tilbehør, som følger med enheden, til at strømforsyne din enhed. Du må ikke berøre enheden eller ledninger, der er tilsluttet enheden, under et tordenvejr, da der kan være risiko for elektrisk stød.

SIKKER TILSLUTNING AF DIT RING-SAMTALEANLÆG TIL ELLEDNINGER I DIT HJEM

Hvis du installerer dit Ring-samtaleanlæg et sted, hvor der allerede er et samtaleanlæg i brug, og du tilslutter Ring-samtaleanlægget til dit eksisterende samtaleanlægs elledninger, skal du slukke for strømmen til det samtaleanlæg på hjemmets HFI-relæ eller sikring og kontrollere, at strømmen er slået fra, FØR du fjerner det eksisterende samtaleanlæg, installerer dit Ring-samtaleanlæg eller rører ved elledninger. Hvis du ikke slår HFI-relæet eller sikringen fra, kan det medføre BRAND, ELEKTRISK STØD eller ANDEN SKADE.

Det kan være nødvendigt med mere end én afbryderkontakt for at slukke for udstyret, før der udføres service på det.

Hvis du vil teste, om du har deaktiveret strømmen til dit eksisterende samtaleanlæg, skal du trykke flere gange på samtaleanlægget for at bekræfte, at strømmen er slået fra.

Hvis elledningerne i dit hjem ikke ligner nogen af de diagrammer eller instruktioner, der leveres med Ring-samtaleanlæg, hvis du støder på beskadigede ledninger eller usikker ledningsføring, eller hvis du føler dig usikker eller utryg ved at udføre denne installation eller håndtere elledninger, skal du kontakte en autoriseret elektriker i dit område.



BATTERISIKKERHED

SKAL HÅNTERES FORSIGTIGT. Din enhed indeholder et genopladeligt litium-ion-batteri. Undlad at åbne batteriet, skille det ad, lave hul i det, rive det over, knuse, bøje eller på anden vis manipulere batteriet i din enhed. Undlad at modificere eller genfremstille batteriet, indsætte fremmedlegemer i batteriet, nedsnænde det i eller udsætte det for vand og andre væsker, samt at udsætte det for brand, eksplosion eller anden fare. Brug kun batteriet til det system, det er beregnet til. Brug af et batteri eller en oplader, der ikke er godkendt, kan udgøre en risiko for brand, eksplosion, lækage eller anden fare. Batteriet må ikke kortslutes, og ledende metalgenstande må ikke komme i kontakt med batteripolerne. Undgå at tage enheden eller batteriet. Hvis enheden eller batteriet tabes, især på en hård overflade, og brugeren har mistanke om skader, må

der ikke foretages forsøg på reparation. Kontakt Rings kundesupport for at få hjælp.

Opbevar enheden og strømadapteren et sted med god ventilation og væk fra varmekilder, særligt når de er i brug eller oplades. Enheden bruger det medfølgende USB-kabel og en USB-oplader eller USB-port, der er i overensstemmelse med sikkerhedsstandarderne, f.eks. IEC 62368. Undlad at oplade enheden i nærheden af vand eller under ekstremt fugtige forhold.

Hvis adapteren eller kablet er beskadiget, skal du straks holde op med at bruge den/det.

Produktspecifikationer

Enhedsnavn: Ring-samtaleanlæg

Modelnummer: 5F34E9

Elektrisk klassificering: 4,35 VDC 0,75 A

Temperaturklassificering: 32 °F til 95 °F (0 °C til 35 °C)

KORREKT GENANVENDELSE AF DIN ENHED

I nogle områder kan bortskaffelse af visse elektroniske apparater være reguleret. Sørg for at bortskaffe eller genanvende enheden i overensstemmelse med lokale love og regler. Gå til [amazon.com/devicesupport](https://www.amazon.com/devicesupport) for at få oplysninger om genanvendelse af din enhed.

FOR KUNDER I EUROPA OG STORBRIANNIEN

Overensstemmelseserklæring

Ring LLC erklærer hermed, at radioudstyrstypen Ring-samtaleanlæg (5F34E9) er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU og relevante lovkra v i Storbriannien. Overensstemmelseserklæringernes fulde ordlyd er tilgængelig på følgende internetadresse: [Ring.com/DoC](https://www.Ring.com/DoC).

Trådløse funktioner: Enkeltbånds-wi-fi 2,4 GHz, Bluetooth Low Energy

Maksimaludstrålet effekt

Wi-fi 2,4 GHz (2412-2472 MHz): 20 dBm EIRP

Bluetooth Low Energy (2402-2480 MHz): 9,5 dBm EIRP
863-870MHz: 13 dBm ERP

Overholdelse af radiofrekvensregler

For at beskytte menneskers sundhed opfylder denne enhed grænseværdierne for befolkningens eksponering for elektromagnetiske felter i henhold til Rådets henstilling 1999/519/EF. Dette udstyr skal monteres og anvendes med en minimumsafstand på 20 cm mellem strålskilden og din krop.

I. BEGRÆNSET GARANTI

Dette er en "Begrænset garanti", som giver dig

bestemte juridiske rettigheder. Du har muligvis også andre rettigheder, som kan variere fra retskreds til retskreds. Nogle retskredse tillader ikke udelukkelse eller indskrænkning af hændelige skader eller følgeskader, hvorfor begrænsning eller indskrænkning i henhold til denne Begrænsede garanti muligvis ikke gælder for dig. Gem din daterede købskvittering, da den er påkrævet ved alle reklamationer. Enhver uoverensstemmelse vedrørende denne Begrænsede garanti, der kunne opstå ved din brug af dine Ring-produkter, vil blive løst ved endelig og bindende bilateral voldgift i henhold til sektionen "Konfliktløsning" i Servicevilkårene ([Ring.com/terms](https://www.Ring.com/terms)).

1. HVAD GARANTIE DÆKKER

I en periode på et (1) år fra købsdatoen af dit Ring-produkt eller et (1) år fra datoen for modtagelsen af dit Ring-erstatningsprodukt (jf. Sektion II nedenfor), vil Ring LLC ("Ring") efter eget skøn reparere eller udskifte alle Ring-produkter, der fejlfungerer grundet defekte dele eller produktionsfejl uden omkostninger for dig. Denne garanti kan ikke overføres og gælder kun for den oprindelige køber. Ring kan efter eget skøn foretage reparationer eller udskiftning med nye eller reparerede produkter eller komponenter. Hvis produktet eller komponenten, der kræver reparation eller udskiftning, ikke længere er tilgængelig, kan Ring efter eget skøn erstatte det pågældende produkt med et tilsvarende produkt af samme funktion.

2. HVAD GARANTIE IKKE DÆKKER

Reparationsservice, beskadigelse som følge af forkert brug, misligholdelse, forsømmelse eller ulykkestilfælde (f.eks. brand), naturkatastrofer (herunder, men ikke begrænset til, lynnedslag, oversvømmelse, tornado, jordskælv eller orkan), og hjælpe-materialer (inkl. batterier) omfattes ikke af denne garanti. Skader som følge af uautoriseret service eller ændring af produktet eller af en hvilken som helst leveret komponent vil gøre garantien ugyldig i sin helhed. Denne garanti omfatter ikke refusion for gener, installation, brugstab eller uautoriseret service. Derudover dækker denne garanti ikke tab, personskade, tab af ejendom eller generalerstatning. Denne garanti og kundeservice gælder ikke for produkter købt fra tredjepartsforhandlere på eBay og andre onlinemarkedspladser. Vi anbefaler på det kraftigste, at du ikke køber Ring-produkter fra uautoriserede forhandlere, da sådanne produkter kan være brugte, defekte, falske eller ikke designet til brug i dit land. Denne garanti dækker kun Ring-produkter og kan ikke udvides til andet udstyr, komponenter eller enheder, som kunden anvender i forbindelse med vores produkter. Rings maksimale ansvar i henhold til denne garanti er

begrænset til den oprindelige købspris på det pågældende Ring-produkt.

DENNE GARANTI GÆLDER I STEDET FOR ALLE ANDRE GARANTIER, UDTRYKTE ELLER UNDERFORSTÅEDE, HERUNDER ENHVER GARANTI ELLER ERKLÆRING OM SALGBARHED ELLER EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMÅL ELLER BRUG, OG SPECIELT I STEDET FOR ALLE SÆRLIGE, INDIREKTE, HÆNDELIGE SKADER ELLER FØLGESKADEERSTATNINGER. HVIS RING LLC IKKE LOVLIGT KAN FRASIGE SIG LOVBESTEMTE ELLER UNDERFORSTÅEDE GARANTIER, SÅ SKAL ALLE SÅDANNE GARANTIER, I DET OMFANG DET ER TILLADT VED LOV, VÆRE BEGRÆNSET TIL VARIGHEDEN AF DENNE UDTRYKKELT BEGRÆNSEDE GARANTI OG REPARATIONS- ELLER UDSKIFTNINGSSERVICE. VISSE RETSKREDSE TILLADER IKKE BEGRÆNSNINGER I VARIGHEDEN AF EN LOVBESTEMT ELLER UNDERFORSTÅET GARANTI, SÅ OVENSTÅENDE BEGRÆNSNINGER GÆLDER MULIGVIS IKKE FOR DIG. REPARATION ELLER UDSKIFTNING SKAL VÆRE DEN ENESTE MULIGE AFHJÆLPNING FOR KUNDEN, OG RING LLC KAN IKKE DRAGES TIL ANSVAR FOR NOGEN SÆRLIGE, INDIREKTE, HÆNDELIGE ELLER FØLGESKADER, HERUNDER MEN IKKE BEGRÆNSET TIL OMSÆTNINGSTAB ELLER DRIFTSTAB, UANSET OM DET ER FORUDSIGELIGT ELLER EJ. NOGLE LANDE TILLADER IKKE INDSKRÆNKNING ELLER BEGRÆNSNING AF HÆNDELIGE SKADER ELLER FØLGESKADER, SÅ OVENSTÅENDE BEGRÆNSNINGER OG INDSKRÆNKNINGER GÆLDER MULIGVIS IKKE FOR DIG.

Denne begrænsede garanti giver dig bestemte rettigheder. Du kan have andre rettigheder i henhold til gældende lov, og denne begrænsede garanti påvirker ikke sådanne rettigheder.

II. SÅDAN FÅR DU SERVICE

For at benytte dig af den ovennævnte begrænsede garanti skal du kontakte Rings kundeservice på ring.com/callus.

UK: +44 1727 26 3045

EU: +800 87 00 97 81 (gratis)

Ved reklamationer skal du være forberedt på at beskrive det produkt, der kræver service, problemets karakter og på at fremvise dokumentation for købet. Du vil også blive bedt om at returnere din eksisterende enhed i overensstemmelse med anvisninger, der gives af Ring. Ring har ingen garantiforpligtelser med hensyn til produkter, der efter Rings rimelige skøn ikke er omfattet af garantien i henhold til stk. 2 ovenfor, og ejeren af en sådan enhed afholder alle forsendelsesomkostninger

ved returnering af produktet til ejeren. Ethvert krav i henhold til denne Begrænsede garanti skal indsendes til Ring inden udløbet af den ovenfor beskrevne garantiperiode. Der kan gå op til fjorten (14) arbejdsdage, før din reklamation bliver behandlet.

Ring LLC

12515 Cerise Ave, Hawthorne, CA 90250 USA

Ring 1 Principal Place, Worship Street,
London, EC2A 2FA, United Kingdom

Ring, 38, Avenue John F. Kennedy,
L-1855 Luxembourg

© 2022 Ring LLC or its affiliates. Ring
and all related marks are trademarks
of Ring LLC or its affiliates.



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

XX-XXXXXX-XX